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MSZP Nagykőrös

Gulyás Gergely miniszterel-
nökséget vezető miniszter jelen-
tette ki a minap: „A nemzeti egy-
ség az ellenzék nélkül is létrejön!” 
– Ez a megállapítás már azért sem 
igaz, mert az ellenzék is a nemzet 
része, akiknek véleményét - képvi-

selőik útján – egy demokráciában 
a hatalomnak meg kellene hall-
gatni és f igyelembe venni. Ha ezt 
nem teszi a hatalom, akkor meg-
osztja a nemzetet, és ez már nem 
demokrácia, hanem diktatúra.

Kemény mondatok…

Az Ötös lottó heti nyerőszámai:
2; 14; 15; 43; 65

A Hatos lottó heti nyerőszámai:
2; 4; 29; 32; 36; 39

Tovább gyűjtjük Nagykőrösön is
a „nemzeti manipuláció” kérdőíveit! 

Az MSZP támogatja Szél Bernadett és Hadházy Ákos kezdeményezését 
a 2020. évi „nemzeti manipuláció” kérdőiveinek begyűjtésére. Azok, akik 
nem kérnek a hazugságokból és kidobnák a kérdőívet a kukába, ne tegyék 
ezt, hanem adják oda nekünk és ezzel fejezzék ki a véleményüket az újabb 
pénznyelő kormányzati kampányról. 

A kérdőívek leadhatók az MSZP nagykőrösi irodájában a Deák téren 
június 29. és július 3. között, hétfőtől péntekig minden nap 16-17 óra kö-
zött. 

MSZP nagykőrösi szervezete

A kérdőívek gyűjtését a Jobb Nagykőrösért egyesület is támogatja!

Vasalódeszka-oltárral állt ki a megalázott tanár mellett a pécsi evangéli-
kus lelkész!

A Hetes lottó 23. heti nyerőszámai:
4; 5; 6; 7; 8; 12; 16

5; 9 10; 15; 20; 29; 30

A Joker heti nyerőszámai:
3; 1; 7; 3; 3; 6

Az Euro Jackpot heti nyerőszámai:
14; 16; 32; 34; 47; 7; 9

Heti ámuló
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Notesz

tek a célon a lélegeztetőgép beszerzők. Nagy a titkolózás e körül a beszerzés 
körül, hiszen ez óriási túlméretezést jelentett. A túlméretezésre és a túlbeszer-
zésre Kásler Miklós miniszter annyit mondott csak, hogy ezt egy matemati-
kai képlet alapján rendelték el a hatóságok. Maga a lélegeztetőgép rendkívül 
bonyolult szerkezet, de hallani olyat is, hogy a beszerzett úgynevezett lélegez-
tetőgépek egy része használhatatlan, mivel azok pusztán csak az alvó ember 
horkolását gátolják. 

Nagy kapkodás volt tapasztalható a beszerzések terén úgy szakmailag, mi-
nőségileg és mennyiségileg is. Arról már nem is beszélve, hogy Kiskunhalason 
hirtelenjében olyan konténerkórház létesült, ahova – az értesülések szerint – 
egyetlen egy koronavírusos beteget sem vittek be. 

Úgy tűnik, hogy nemcsak a koronavírus-járvány tombol, hanem egy másik 
járvány is, mely az előzőt kihasználva, hamis biztonságérzetet vált ki az embe-
rekből, miközben az államot óriási túlterheléssel sújtja pénzügyi szempontból. 

Ezért nemcsak a koronavírus-járványt kellene megállítani, és kimondani 
azt, hogy a járványgörbe ellaposodott, de a veszélyhelyzet nem múlt el, mert 
a vírus közöttünk van. Másrészt pedig a járványhelyzet miatt kialakult állami 
túlköltekezést is mérsékelni kellene, és csak óvatosan kellene beindítani a gaz-
daságot az óvóintézkedések szigorú betartása mellett.

Ezt kívánná meg a járvány józan kezelése, és annak a helyzetnek a megte-
remtése, hogy a járvány második hullámát – a biztonsági előírások betartása 
mellett – elkerüljük.

ábrahám

A szárazföldi tengerész esete
Számomra nagyon érdekes és 

botrányos megjegyzést tett Kásler 
professzor a vasalódeszkás tanár 
videójáról egy minisztériumi házi 
videóban. Ő lesajnáló hangnem-
ben nyilatkozott arról a testnevelő 
tanárról, aki – a koronavírus-jár-
vány tetőzése idején – vasalódesz-
kán próbálta tanítványait az úszás-
ra megtanítani. Kásler professzor 
ezt az innovatív testnevelőt ne-
mes egyszerűséggel „szárazföldi 
tengerésznek” nevezte.

Nekem a szárazföldi tenge-
rész megnevezésről nem a va-
salódeszkás tanár, hanem a két 
világháború között huszonöt 
évig kormányzó lovastengerész, 
azaz Horthy Miklós jutott az 
eszembe. 

Ő a már nem létező monarchia 
haditengerészetének ellentenger-
nagyi uniformisát viselte, mely gaz-
dagon ki volt dekorálva az I. világhá-
ború látványos, de nyilván megérde-
melt kitüntetéseinek sokaságával. 

Nemrég olvastam el Catherine 
Horel Horthy című könyvét, mely-
ből kiderül, hogy Horthy Miklós 
már egy nem létező birodalom, 
az Osztrák-Magyar Monarchia 
ellentengernagya volt, és ebben 
az ellentengernagyi egyenruhá-
jában parádézott fehér lovon, és 
persze nem vasalódeszkán, mikor 
bevonult Budapestre.

1919-1944-ig volt kormányzó, 
reformátusként egy katolikus or-
szágban, Magyarországon. Erdély-
ből származott, és Kenderesen, 
Szolnok közelében volt a családi 
birtokuk. A történelem vihara a 
Tanácsköztársaság után emelte 

kormányzói pozícióba, és tényke-
dett szárazföldi tengerészként az 
ország élén ez az ízig-vérig katona-
ember.

Számomra rendkívül aggasz-
tó az, hogy egy magát keresztény 
jobboldalinak kikiáltó, és a tízpa-
rancsolatot az orvostudományok 
fölé helyező és hirdető orvos-pro-
fesszor hogyan tud így nyilatkozni, 
mármint, hogy szemmel láthatólag 
nem tudván azt, hogy Horthy Mik-
lós egy olyan ország kormányzója 
volt a két világháború között, mely-
nek Trianon óta nem volt tengere, 
azaz Magyarországé. 

Horthy személyét így áttéte-
lesen kapcsolatba hozni a vasa-
lódeszkás testnevelő tanárral 
azt jelenti, hogy Kásler profesz-
szornak minimális érzéke sincs 
a politikához, s kevéssé ismeri 
Magyarország XX. századi tör-
ténelmét is.

De, hát Kásler úr bármit mond-
hat, amit csak úgy gondol, hiszen 
Orbán Viktor miniszterelnök 
mondta azt, és e mondását be is 
tartja, hogy harcmezőn sebesültet 
nem hagyunk magára. 

Kásler Miklós már sok olyat 
mondott, mely azt bizonyította, 
hogy nem alkalmas az Emberi Erő-
források Minisztériumának veze-
tésére, de hát politikai sebesültet 
sem hagyunk a harctéren, hiszen 
mindenki tudhatja, hogy harc van, 
mert ez a hite a magyar kormány-
nak, és annak miniszterelnökének 
is. Ezért marad – botrányos kijelen-
tései ellenére is – miniszter Kásler 
Miklós.

Kocinkó

Akkor van, vagy nincs?!

Mármint a koronavírus-járvány. Az ember hallgatja és olvassa a győzelmi 
jelentéseket, hogy a járvány első hullámát ország-világ előtt példamutatóan 
sikerült legyőzni. Igaz, hogy Müller Cecília országos tiszti főorvos kilá-
tásba helyezte azok megbüntetését, akik túlzott mértékű teszteléseket 
hajtanak végre a járvány lecsengését követően. 

Végképp nem érthető, hogy mi, magyarok magunknak gyártjuk a 
statisztikát, és ezért mesterségesen torzítjuk azt, hiszen a kellőszámú 
tesztelés tudja felderíteni, hogy milyen mértékű hazánkban a fertő-
zöttség nagysága.

Az is megfigyelhető, hogy hirtelenjében mindenki szakértőnek mondja 
magát járványügyekben, kivált jellemző ez kormánypárti politikusainkra, akik 
eldöntötték, a járvány már nincs, és ezért nem kell félnünk tőle. Ezért az NB 
I-ben labdarúgó mérkőzéseket nézők előtt játsszák, és nagyon sok helyen az 
önkormányzatok szabadtéri rendezvényeket rendeznek, vagy éppen vásárra 
invitálják a tömegeket. Sajnos ilyenkor úgyszólván senki sem tartja be a köte-
lező védőtávolságot a legalább másfél métert, és szájmaszkot sem visel szinte 
senki sem. Aki pedig kérdést tesz fel, vagy mást gondol, az rémhírt, azaz „fake 
news” terjesztőnek számít.

A karantén után pedig a köznép fellélegzik, hiszen a politika megmondta 
már, hogy nincs járvány. Most állandóan azt hallani, hogy ne maradj otthon, 
élvezd a szabadságot, a friss levegőt és a napfényt.

Itt, Kelet-Európában a szocializmusban az emberek hozzászoktak ahhoz, 
hogy ha a hatalmon lévők azt mondják, hogy valami nincs, akkor az nincs is! 
Túlzottnak tartható az a fajta társadalmi mozgás, nyüzsgés, melyet tapasztal-
hatunk bevásárló központokban, nyilvános helyeken, éttermekben és szóra-
koztató központokban. A szájmaszkot azért ma is ajánlatos hordani, mint 
ahogy a védőtávolságot, a minimum másfél métert közösségi közlekedési esz-
közökön betartani, mondja a hatalom.

De, hát ezeket az előírásokat, melyek a járvány második hullámát előzhet-
nék meg, nagyon kevesen tartják be, és a közhiedelem szerint, ha valaki száj-
maszkot hord, az valószínűleg beteg is, és fertőzött koronavírussal.

Az is érthető számomra, hogy valamiképpen nyitni kell, mert különben a 
magyar gazdaság látja ennek kárát, mert a járvány gyakorlatilag lebénította a 
gazdaságot és a piacot, de hát az ész nélküli nyitás óriási veszélyt jelenthet.

Igen, ha vezetőink azt mondják, hogy nem kell félnünk, akkor mi, magya-
rok képesek vagyunk elhinni, hogy a vírus már nem is térhet vissza többé. 

De, hát vannak intő jelek, hogy igenis a vírus itt van közöttünk. Jó 
példa erre Novak Djokovic szerb teniszező szomorú példája, aki az 
Adria Tours néven szervezett tenisztornán vett részt, és a torna után 
este buliztak, meg kosárlabdáztak is, ahol már nem lehetett betarta-
ni a védőtávolságot. Aztán hirtelen Djokovicról derült ki, hogy ő is 
megfertőződött, meg a felesége is, meg még jó néhány teniszező, aki a 
tornán részt vett. 

Világviszonylatban a járvány, mintha a második fordulóra készülne. Az 
USA-ban és Brazíliában egyre romlik a helyzet, Németországban is egy tar-
tományt már le kellett zárni, ahova vendégmunkások tértek vissza Kelet-Eu-
rópából.  A tartományt egyébként járványgócpontnak minősítették a német 
hatóságok.

Magyarországon a közvélemény idegeit borzolja az a tény, hogy ti-
zenhatezer lélegeztető készüléket vettek a Kínába kiküldött úgyne-
vezett „fürkészek”, háromszáz milliárd forintért, azaz darabonként ke-
reken tizenkilenc millió forintért. Emlékezzünk, a járvány első hulláma alatt 
lélegeztetőgépen jóval száz alatti volt a betegek száma. A tizenhatezer lélegez-
tetőgép beszerzése tehát gigantikus túlméretezést jelent. Arról már nem is be-
szélve, hogy tizenhatezer lélegeztető készüléket működtetni kezelőszemélyzet 
hiányában eleve nem lehetett volna, másrészt pedig ehhez hiányzott az infra-
struktúra is, azaz a járvány számára elkülönített ágyaknál az oxigénvezeték és 
az egyéb műszercsatlakozások. 

Megnyugtatásul elhangzott, hogy ezeket majd tovább értékesítik Afrika és 
Dél-Amerika felé, és nem marad majd a nyakunkon, hiszen alaposan túllőt-
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Keveseket vonzott a Deák téri korzó
2020. június 27-én tartották a 

Deák téri korzó nevű rendezvényt 
– vélhetően az ilyenkor szokásos 
Möggyfesztivál helyett. A rendez-
vény látogatottsága azonban cse-
kélynek tűnt, pláne ahhoz képest, 
hogy 4 óráig szép idő volt, és az em-
berek hosszú idő óta nem vehettek 
részt hasonló alkalmon. Az okát 
érdemes lenne megkeresni…

A rendezvényen többek közt 
bemutatkozott a „Balatoni Bor-
világ”, melyről Farkas László kol-
légánk készített kiváló fotókat. A 
gasztronómia mellett lehetőség 

nyílt kézműveskedésre, gyermek-
játétékok is voltak szép számmal, 

és a „Kultúr-tér” is igényes ajánla-
tot kínált a felnőttek számára.

A Weiner Leo Zeneiskola ta-
nári karából álló kamarazenekar 
– Nyergesné Radnóti Hajnalka, 

Németh Kornél, Falusi János, 
Tóth Eszter, Kocsisné Bogdán 
Magdolna, Unyi-Csernus Vero-
nika, Gyürü Veronika, Horog-
szegi Jánosné – az elmúlt évek 
kedvenc Disney-mese dalaival és 

ismert slágerekkel szórakoztatta 
a gyerekeket és felnőtteket egya-
ránt. Sajnos a koncert közben „le-
szakadt az ég”, így a rendezvény 
nem folytatódott tovább. 

K.Zs.B.T.

(2x)(3x)
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A június 25-i képviselő-testü-
leti ülés eseményei alapján joggal 
feltételezhetjük, hogy egy újfajta 
betegség támadta meg Nagykőrös 
fideszes városvezetését. Ha tudo-
mányos igénnyel közelítjük meg 
a kórt, akkor latinul a „Heti Hí-
rek-rettegitis” nevet kaphatná, 
amit magyarul legtalálóbban 
Heti Hírek-rettegésnek lehetne 
nevezni.

Hiszen mi más az oka annak, 
hogy Czira Szabolcs és a Fidesz 
frakció tagjai – a megnyilvánulása-
ikból erre lehet következtetni - ide-
jük nagyrészét lapunk mustrálásá-
val, cikkeink elemzésével, szerzőink 
kiléte utáni nyomozással töltik.

Ha valaki látta a csütörtöki ülést, 
akkor joggal gondolhatja úgy, 
hogy Nagykőrösön tulajdonkép-
pen minden rendben van, semmi 
megoldandó feladat sincs, hiszen 
ha ellenkezőleg lenne, akkor nem a 
Heti Hírek hetente megjelenő húsz 
oldala körül forogna Cziráék élete, 
hanem a lakosság valódi problémá-
inak orvoslásával foglalkoznának.

Ezzel szemben a legutóbbi ta-
nácskozás vezérfonala az volt, 
hogy vajon ki lehet az a bizonyos 
„könyvelő”, aki cikkeink egy részét 
jegyzi. Sohajda Márk odáig ju-
tott, hogy már-már hisztérikus 
állapotba lovalta magát, úgy 
kérdezte meg László Ferenctől, 
hogy vajon ő írja-e a cikkeket? 
Ő a könyvelő? 

A képviselő lapunk helyett is 
megadta a választ, hogy nem, így 
azt nem ragoznánk tovább, csak 
annyit jegyzünk meg: Sohajdának 
érdemesebb volna a cikkek tar-
talmával törődnie és nem azzal, 
hogy ki a szerző. Hiszen az el-
múlt hónapokban számos írá-
sunk foglalkozott a Sohajda-féle 
Nagykőrösi Kinizsi kétes pénz-
ügyeivel, de a fideszes klubelnök 

egyik esetben sem kért helyre-
igazítást, vagy indított jogi eljá-
rást a leírtak miatt. 

Ebből az következik, hogy a 
Heti Hírek a valóságot tárta az 
olvasók elé, még ha az az érintet-
tek számára kellemetlen is. Azzal, 
hogy Sohajda a Kinizsi elnökség 
mellett beszállt a helyi politikába 
– ahogy mondani szokás -, kiállt a 
napra, ezért ne csodálkozzon, hogy 

közszereplővé vál-
va a vaj elkezdett 
olvadozni a fején.

A „rettegitis” 
másik megnyilvá-
nulása volt, ami-
kor Czira Szabolcs 
számon kérte az 
ellenzéki képvi-
selőkön, hogy a 
szervezeti és mű-
ködési szabályzat 
m ó d o s í t á s á h o z 
miért nem szóltak 
hozzá, pedig azt 
írták – idézte a la-

punkban megjelent cikk címét –, 
hogy szűkül az ellenzék mozgáste-
re. Ki kell, hogy igazítsuk városunk 
polgármesterét, a Heti Hírek 
szerkesztősége és az ellenzéki 
képviselők tevékenysége két 
külön dolog. Attól, hogy lapunk 
újságírója – teljesen mindegy, hogy 
milyen aláírással - a szólás- és saj-
tószabadság jegyében valamilyen 
témában kifejti az álláspontját, az 
még nem kötelező sem a DK-ra, 
sem az MSZP-re, sem a Jobbikra. 
A képviselőik úgy szavaznak, ahogy 
jónak látják, és akkor szólalnak fel, 
amikor akarnak. Nekünk, nincs 
közünk hozzá, és nem is akarjuk, 
hogy legyen!

Nem felsorolva képviselő-tes-
tületi ülésen tapasztalt összes 
példát, azt kell mondanunk, 
hogy a nagykőrösi Fidesz vala-
miért nagyon fél a Heti Hírek-
től. Félnek a szerzőinktől, félnek a 
cikkeinktől, amelyek – régi közhely 
– tükröt mutatnak az ő tevékeny-
ségüknek. Mi lehet az oka a rette-
gésnek? Hiszen lapunkban csak azt 
tudjuk megírni, ami megtörténik. 
A helyi eseményeknek pedig – mi-
vel az ellenzéket mindenhonnan ki-
szorították – Czira és fideszes csa-
pata az alakítója. Ha tisztességesen 
teszik a dolgukat, akkor nincs mi-
ért rettegni. Ha viszont van mi-
ért, akkor azért saját magukra 
haragudjanak és ne a tükörre!

szerkesztőség

Még a költő 
írta annakide-
jén, hogy tűzoltó 
leszel, s katona, 
vadakat (esetleg 
m i g r á n s o k a t , 
teszem hozzá) 
terelő juhász. 

Most a kormányzat azonban 
csak két lehetőség közül enged 
választani, hogy aki elveszítette 
a munkáját, katona lehet bruttó 
százötvenezer forintért, esetleg 
közmunkás nettó ötvennégy-
ezer kétszázhúsz forintért. 

Katonának csak kevesen jelent-
keztek, mert a felkínált nettó száz-
húsz ezer havi bért megkaphatja 
hazánkban egy kevésbé képzett se-
gédmunkás is, akit minimálbérrel 
vesznek fel. A miniszterelnök két-
százezer főig szerette volna felfut-
tatni a közfoglalkoztatotti létszá-
mot, azonban mint utóbb kiderült 
mindössze nyolcvannyolcezer em-
ber végez az országban közmunkát. 
Hát ezeket a lehetőséget tudja 
a magyar állam a privát mun-
kahelyek elvesztése után, az így 
munkanélkülikké válóknak fel-
kínálni. 

Aztán tegyük hozzá, vidéken, 
főleg faluhelyen az idénymunká-
sok jóval többet keresnek a mező-
gazdaságban, mint amit az állam a 
fentiekben részletezett két munka-
helyért felkínálni tud. 

Az igazság kedvéért még azért te-
gyük hozzá azt is, hogy manapság 
a klímaváltozás miatt a termés nagy 
része kárba veszett, így csapnivaló-
an rossz, vagy egyáltalán nincs sár-
gabarack termés, de a napraforgó és 
a borsó is megsínylette az időjárást. 
A cseresznye a nagy esőzések miatt 
megrepedezik, ami szintén termés-
kiesést jelent. Mindezekkel csak azt 
kívánom mondani, hogy sajnos a 
mezőgazdasági idénymunka is szű-
kül az eredeti munkájukat elveszí-
tők számára.

Sokan mondják, és megha-
tározó közgazdászok állítják 
is, hogy a neheze még ezután 
következik, mert egyre nő a 
munkájukat elveszítők tömege, 
melyeken adócsökkentéssel nem 
igazán lehet segíteni. 

Igen, a koronavírus-járvány mi-
att felütötte fejét egy másik prob-
léma is, azaz a védekező intézke-

dések miatt tudatosan leállított és 
tevékenységében fékezett gazdaság 
foglalkoztatási problémája.

Sajnos a munkahelykereső já-
radék csak három hónapig jár, 
és figyelembe véve a mai ma-
gyarországi helyzetet, ennyi idő 
alatt nem igazán tud mindenki 
elhelyezkedni és munkát találni. 

Aztán van még egy súlyos prob-
léma, amiről sokan nem beszélnek. 
Ez pedig az úgynevezett strukturá-
lis munkanélküliség. Egy szakmun-
kás, azaz valamilyen szakmára ki-
képzett ember, vagy pláne egy dip-
lomás, nem igazán szívesen vállal 
közmunkát, ami manapság köztéri 
felseprésből és kertgereblyézésből 
áll. Persze tudjuk, hogy szívet me-
lengető látvány egy polgármester-
nek, ha kinéz irodája ablakán, és ott 
látja a parkosított főteret, melyet 
közpénzből gondoznak.

Úgy tűnik, ebben az illibe-
rális rendszerben nem a valódi 
értékteremtő szellemi vagy fizi-
kai munka számít, hanem csak 
a látvány. Látványból, propa-
gandából van már elég, s helyette 
pénzügyi eszközökkel, valódi mun-
kahelyeket kellene teremteni azok-
nak, akik elveszítették munkájukat. 

Erre viszont úgy látszik nincs iga-
zán kormányzati szándék, pedig az 
EU országai igen komoly össze-
geket áldoztak, és osztottak szét 
azok között, akik elveszítették 
munkájukat, és nem három hó-
napra, hanem akár egy évre is. 
Mindezt tették azért, hogy a kapita-
lizmusra oly jellemző piac működ-
jön, azaz legyen pénz, vásárlóerő 
a megtermelt áru megvásárlására, 
vagy a szolgáltatás igénybevételére.

A kormányzat beszél munka-
alapú társadalomról, de a katona-
ságnál, vagy közmunkát végezvén 
igazi értékteremtő munka, azaz 
áru előállítása, vagy szolgáltatás 
végzése valójában nem történik. A 
katonai szolgálat egyfajta hivatás, 
melyet önként választ az ember, a 
közmunka végzés semmiképpen 
nem nevezhető hivatásnak, inkább 
– jobb híján – kényszer munkavál-
lalásnak.  Ez így volt a válság előtt, 
és ez így is maradt a járvány lecsen-
gésekor is.

Na, hát ez a nagy baj!
ábrahám

P e r i s z k ó p
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Katona legyek vagy közmunkás?
Újfajta betegség fertőzi

a nagykőrösi városvezetést
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Mai világunkban, itt Magyar-
országon a közélet, a társadalmi, sőt 
már van, ahol a családi élet is teljesen 
átpolitizálódik.

Barátságok, kapcsolatok szűnnek 
meg amiatt, hogy más-más a poli-
tikai meggyőződése az egyik vagy a 
másik félnek. 

Az is elgondolkodtató, hogy ezt a 
feszült, már-már hisztérikus hazai 
hangulatot az ország tízmilliós népes-
ségéhez viszonyítva, csak néhány tíze-
zer párttag, jobban mondva fizetett 
pártkatona gerjeszti, mégis képesek 
megosztani a népet szembenálló felek-
re, egyre mélyülő árkot ásva közéjük. 
Az izzó politikai viták mellett lassan 
már-már nem lesz becsülete a kitartó, 
szorgalmas, értékteremtő, szellemi és 
fizikai alkotó munkának, mert ilyen 
vagy olyan pártzászló alatt – manap-
ság – gyors karriert lehet munka, de 
főleg tudás nélkül befutni…

Ezért nem kell mást tenni, mint a 
köz nevében fellépni, mintha az ille-
tőnek nem a saját egyéni boldogulása, 
hanem a nép, a nemzet, a helyi tár-
sadalom érdeke, illetve a sorsa lenne 
a legfontosabb. Gondoljunk bele, az 
átlagember semmi mást nem akar, 
csak nyugodtan, csendben, kiegyen-
súlyozottan, biztonságban dolgozni 
és élni, s a családjában a gyermekeit 
felnevelni. 

Az ilyen átlagpolgárból van a leg-
több, s ezek az emberek állnak a szó 
legszorosabb értelmében politikailag 
is középütt, mivel ők alkotják a gya-
rapodó, a felemelkedni kívánó igazi, 
leendő magyar polgárság zömét. 

Persze – de tegyük hozzá – az ilyen 
ember, a valódi polgár, baloldalról 
jobboldalinak, jobboldalról pedig bal-
oldalinak látszik. Ezért őket a rájuk 
vadászó és csaholó politikai és média 
pribékek unos-untalan kikezdik mél-
tóságukban, egzisztenciájukban, sőt 

meg is bélyegzik őket.
Az is sajnálatos magyar gyakor-

lat, hogy a jobbközéptől még jobbra 
eső szélsőjobboldaliakat legújabban 
nemzeti érzelműeknek állítják be. 
Pedig a magyarságra végzetes I. és II. 
Világháború korhadt revansista esz-
merendszere nem igazán adható el az 
Európai Unióban, és nem a magyar-
ság igaz útját jelenti.

A politika a tényleg gyarapodó 
valódi polgárokat harácsoló, önző, 
vagyonszerző kapitalistaként állítja 
be. No, itt most nem a kiírt állami és 
helyi, pályázatokon állandóan nyerő 
vállalkozókról beszélek. A sémákban 
való gondolkozás rendkívül veszélyes, 
hiszen ez a műveletlen, buta és a való-
di értékeket fel nem ismerő, ugyanak-
kor magukat modern politikusoknak 
kikiáltó emberek szánalmas véle-
ményalkotása. Sajnos a Facebookon 
is egyre több olyan személy jelenik 
meg, akik semmi mást nem tudnak, 
mint egy-egy állami óriásplakáton 
található mondatot szajkó módjára 
ismételgetni.

Ők bélyeget sütnek a csendben és 
szorgalmasan dolgozó többségre, már 
csak azért is, hogy ők, mármint ezek 
a botcsinálta politikusok – de való-
jában csak megélhetési karrieristák 
– valahogy mégis csak kitűnjenek a 
tömegből. 

Fel sem mérik azt, hogy ezzel a vi-
selkedéssel, ezzel a kirekesztő maga-
tartással mekkora kárt okoznak saját 
közvetlen környezetüknek, népüknek, 
sőt nemzetüknek. A gyűlölet fáklyá-
jával rohangálnak a nép között, ahol 
már igen sok puskaporos hordó is ta-
lálható.

Hát, igen, ilyen világban élünk 
mostanság…

ábrahám

Forgácsok - A közéletről…
Bálint Györgyről mindig a derű, 

a nyugalom és az optimizmus áradt 
felénk, nézők felé. Olyan hiteles 
volt, hogy kiegyensúlyozottsága 
hatott ránk is, miközben hallgat-
tuk szavakba öntött értékes gondo-
latait.

Pedig szörnyűségekkel teli élete 
volt! A gyűlöletpolitika kiirtot-
ta csaknem a teljes családját. 

1941-ben szerzett diplomát a 
Magyar Királyi Kertészeti Akadé-
mián, és a nagybeteg édesapjától 
átvette a munkát. Egy év múlva 
pokollá vált minden, hisz apukája 
meghalt, őt pedig behívták mun-
kaszolgálatra. 1944-ben a frontra 
vezényelték, ahol taposóaknát 
szedett és lőszerszállítmánnyal ro-
hangált a lövészárkokhoz. Az uno-
kabátyja Kamenyec-podolszkíjban 
hasonló munka közben aknára lé-
pett és meghalt. A háború végefe-
lé a mauthauseni koncentrációs 
táborba került. 

„Ma is a fülemben van a gáz-
kamra vasajtajának nyikorgása, 
meg a hangok, ahogy tereltek be 
százakat elgázosítani, aztán ki az 
ajtó, aztán kit elhamvasztottak, kit 
tömegsírba dobáltattak, és ment a 
következő transzport. Engem sze-
rencsémre egy körülbelül ezerfős 
társaság tagjaként, amiben zsidók, 
cigányok, homoszexuálisok, kom-
munisták, visszaeső bűnözők keve-
redtek, április közepén kivittek egy 
Gunskirchen nevű falu határában 
álló kőbányába. Ez egy harminc 
méter mély kehely egyetlen bejárat-
tal, tökéletesen alkalmas a megsem-
misítésre. Dolgoznunk nem kellett, 
kutyás SS-ek őriztek bennünket. 
Dinamittal kipárnázták a szik-
lafalat, ha azt berobbantják, a kő-
omlás után nincs gond a foglyokra. 
Ahogy láttam, hogy lazul az őrzés, 
harmadmagammal megszöktem.” 
– nyilatkozta Bálint György 2018-
ban a 24.hu-nak. 

Hazaérve megtudta, hogy az 
édesanyját és két nővérét, vala-
mint egyikük férjét és kislányát 
is elvitték, és a hajadon nővére 
kivételével mindegyikőjüket 
elgázosították. Életben maradt 

testvérét Svédországból hazahozat-
ta, ápolta, de olyan beteg volt, hogy 
két év múlva ő is elhunyt. 

1945-ben az apai házban és bir-
tokon kezdett új életet. 

Az első évben hatvan mázsa ro-
zsot takarított be, amit eladott, az 
árán vett az oroszoktól két rossz 
lovat, azokkal ismét gazdálkodni 
kezdett. Megnősült és hamarosan 
fia született. Kezdett tehát az élete 
jóra fordulni.

Ám 1948 novemberében meg-
jelent nála két ember a pártbi-
zottságtól, és két lehetőséget 
vázolt: kulákként internálják, 
vagy huszonnégy órán belül 
önszántából odébb áll. Ő az 
utóbbit választotta. 

Pár éven belül előbb a zsidó-
sága, aztán a kuláksága miatt 
akarták elpusztítani, tönkre-
tenni!

Pestre költözött és kiskertet 
gondozott. Pestszentimrén és Pest-

szentlőrincen becsön-
getett portákra, hogy 
vállal ásást, kapálást, 
szőlőmetszést, perme-
tezést, bármit.

Aztán 1953-ban, 
amikor Nagy Imre lett 
a miniszterelnök és a 
kulákkérdés lekerült a 
napirendről, egy mi-
nisztériumi ismerős 
ajánlására a mányi 

állami gazdaságba került segédag-
ronómusnak. 1964-ben az Álla-
mi Biztosító szakértője lett, majd 
1967-ben újságírónak állt. Ekkorra 
már számos szakkönyv volt mögöt-
te. Épp nyugdíjba vonult a Kerté-
szet és Szőlészet főszerkesztője, és 
kérték, hogy vigye tovább a lapot. 
14 év múlva a köztévé akkor indu-
ló közéleti műsorába, az Ablakba 
szerződött, s lett az ország ismert és 
szeretett főkertésze, Bálint gazdája. 

Közben szövődött egy másfél 
évtizeden át tartó politikai ka-
landja is. 1994 és 1998 között még 
SZDSZ-es országgyűlési képviselő 
is volt. 

Személyes ismeretsége ide datá-
lódik Dr. Ábrahám Tiborral. 

„Nagyon megrázott a halálhí-
re annak ellenére, hogy kora mi-
att várható volt. Igazi űrt hagy 
maga után szakmaiságával és 
személyiségével is.” – fogalmaz 
Dr. Ábrahám Tibor.

„Az SZDSZ-ben találkoztunk 
személyesen. 1994-ben még kam-
pányolt is nekem az országgyűlési 
választások előtt. Persze előtte az 
ABLAK című műsorból ismertem, 

mint közszereplőt, és már akkor is 
kedves idősödő embernek tűnt. A 
sok tragédia ellenére, ami érte őt 
és családját, soha nem volt pesszi-
mista, nem panaszkodott, mindig 
jókedvű optimizmus és kiegyensú-
lyozottság hatotta át. Jó érzés volt, 
hogy szakmailag is egyezett a véle-
ményünk. Nagyon jól látta azt, és 
persze hangoztatta is, hogy az élel-
miszeripari termékek akkor érnek 
a legtöbbet, és a hozzáadott érték 
is akkor jó, ha tartósítják azokat, 
tehát fagyasztják, vagy konzervál-
ják. Ő is kiemelte, hogy így straté-
giai cikknek számít az élelmiszer. 
Egy szójátékot is alkalmazott erre: 
amíg a fagyasztott termék hűtőlán-
cot igényel, amely a hűtőszekrénnyel 
fejeződik be a háztartásban, addig 

a KONZERV nem igényel további 
tartósítási műveletet, energiát sem 
fogyaszt, tehát nevével ellentétben 
abszolút nem KONZERVatív! 

A Bálint gazda is hangsúlyozta, 
hogy a jó konzervben nincs tartósító 
szer, vegyi anyag, tehát egészséges.” 
– emlékezett vissza Ábrahám Úr. 

Bálint György temetése nyilvá-
nos lesz, július 14-én 11 órakor a 
Fiumei úti sírkertben helyezik örök 
nyugalomra.

Az ország Bálint gazdája életével, 
munkájával örökérvényű életmű-
vet hagyott hátra. Nyugodjon bé-
kében…

K.Zs.B.T.

101 évesen Elment Bálint gazda…
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Két szőke barátnő találkozik. Azt 
mondja az egyik a másiknak:

- De jól nézel ki drágám! Alig is-
mertelek meg!

***
Drágám, ha tudnád, hogy mit 

álmodtam? – kérdezi a feleség a 
férjét.

Mire a férj: 
- Mondd inkább, mennyibe ke-

rül?
***

Mit tesz a feleség, ha a férje ki 
akar ugrani az ablakon?

- Odaadja neki a szemetet, hogy 
vigye le!

***
Hogy hívják a feledékeny indi-

ánt?
- Asszem!

***
Mit épít a cukrász a háza köré?
- Cukorfalat!

***
Mit szed a vámpír koronavírus 

ellen?
- Véres cseppet!

***
Egyik barát a másiknak:
- Hallottam, hogy megnősül-

tél!
- Igen! Ezek szerint már hoz-

zád is lehallatszik?
***

Az oroszlánkölyök egy embert 
kerget a fa körül. Az anyja rárivall:

- Leóka, hányszor mondjam még 
el neked, hogy ne játssz az enniva-
lóval!

***
Jön haza a feleség a boltból, és 

mondja a férjének:
- Hallod, Áron! Drágább lett az 

ital! Mi lesz most?
- Semmi, majd kevesebbet 

eszünk! – válaszolja Áron.
***

Hogyan hívják a Rubik kocka 
mániás eszkimót?

- Jégkocka!
***

Feleség a férjnek:
- Mit mondtál drágám, milyen 

tálat?
Mire a férj a tv mellől:
- Nem tálat! Mondom, hozzál be 

már egy sört, te állat!
***

Móricka dicsekszik az iskolá-
ban:

- Az én apám, ha dolgozni 
kezd, az embereknek tátva ma-
rad a szája.

- Miért? Mi a te apukád? – 
kérdezi a tanár néni.

- Hát, fogorvos! – szól a vá-
lasz.

Magyarországon ugyanaz a 
baj, mint Indiában: a marhák 
érinthetetlenek és szentek! – ál-
lítja Okos Béla könyvelő.

***
Isten azért teremtette a nőket, 

hogy a férfiak sohase tudjanak 
felhőtlenül boldogok lenni, mert 
mindig ott van az a nő mellettük, 
aki figyelmezteti őket arra, hogy 
még nagyon sok kötelezettségük 
van.

***
Móricka megjön az első ökölví-

vó edzéséről, és boldogan pöszén 
mondja: 

- Apu, Anya! Ezentúl már nem 
lesz szükségem drága fogszabály-
zóra!

***
Pistike az iskolában:
- Pistike, láttál te már antennát? 

– kérdezi a fizika tanár.
- Hogyne, láttam is meg ettem is! 

– szól a válasz.
- De, hát az fém! – csodálkozik a 

tanár.
- Ja, akkor csak láttam! – így Pis-

tike.
***

Két kisgyermek beszélget:
- Az én apám nagyon jó bácsi! 
- Nekem mondod? Tavaly 

még nálunk volt apa! – így a 
másik.

***
A vasutas család gyereke először 

ment iskolába. Haza jővén csaló-
dottan kifakad:

- Az egész iskola egy nagy átverés! 
Az ajtóra kiírták, hogy I. osztály, de 
belül minden csak fapados.

***
A feleség a férjnek:
- Ugye, te annakidején nem a 

pénzemért vettél el? 
Mire a férj:
- Én? A világ minden pénzéért 

sem! – válaszol a férj.
***

Magyar egészségügy. Június 
végén szül a feleségem, de a szü-
lészeten csak decemberre kap-
tunk időpontot! – panaszkodik 
a férj.

***
Hogy hívják másképpen a wc-s 

nénit?
- Bűzről pattant menyecske!

Az egyik indián kérdezi a má-
sikat:

- Neked meg mivel törték be 
a fejedet?

- Hát, békepipával! – szól a 
válasz.

***

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK
ABONY

Jún. 29-től júl. 5-ig: BENU GYÓGYSZERTÁR, Kossuth tér 17.
Július 6-tól 12-ig: ROZSNYAI PATIKA, Kossuth tér 12.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 17.30-22.00 óra
szombat 12.00-22.00 óra
vasárnap 08-22.00 óra

NAGYKŐRÖS
Jún. 29-től júl. 5-ig: OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR Kecskeméti út 18.
Július 6-tól 12-ig: SZENT GYÖRGY PATIKA Biczó Géza u. 2.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 19.00-től másnap 8 óráig
szombaton 18.30-tól vasárnap  8 óráig 
vasárnap 11.00-től hétfő 8 óráig
(szombaton 18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)
(vasárnap 11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

CEGLÉD
június 29.       SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
június 30.       BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
július 1.         GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.
július 2.         PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.
július 3.         CHULEK GYÓGYSZERTÁR  Kőrösi út 51.
július 4.         PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
július 5.        TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.
július 6.         SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
július 7.         KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
július 8.         FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.
július 9.         SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
július 10.       BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
július  1.        GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.

július  2.        PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.

ORVOSI ÜGYELET
SEGÉLYHÍVÓ: 112

ABONY
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti 
ügyelet
16.00-tól 08.00- ig éjszakai ügyelet
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 
Helyszín: Újszászi út 21. 
Tel: 53-655-800
NAGYKŐRÖS
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 16.00-tól 08.00- ig 
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 

Helyszín: Magyar u. 2. 

Tel: 53-350-377

CEGLÉD
Hétvégén és ünnepnap (tárgynapon) a 
GYERMEKORVOSI ÜGYELET reg-
gel 8 órától este 20 óráig működik.
Telefonszám: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdeké-
ben, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, ak-
kor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet 
végzi a betegellátási feladatokat:
Telefon: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
A KÖZPONTI ÁLLATORVOSI ÜGYELET TÉRSÉGÜNKBEN MEGSZŰNT.
A hétvégi ellátásról érdeklődjön választott állatorvosától!

Egy kis mosoly az ÚT végére… - 
„Haláli rigmusok”

Régi magyar sírfeliratok
/Dalmi Erdélyi Farkas gyűjtéséből/ 

Kövessen minket a facebookon is!
Számít a véleménye! 

www.facebook.com/heti.hirek/

Itt e csupasz sírhant alatt
Nyugoszik az András hanyatt.
Pintér a más nevén,
Nem pintér, ács levén.

Petroleum feldüle
A ruhám meggyulladt
Lángot vetett rajtam,
A tüdőm elfuladt.
Megégtem, meghóttam.

Élő példa vagyok
Rajtam tanújjatok.

Közreadta: Tóth Barna
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A migrációról nem lehet úgy szól-
ni, hogy az ember ne alapvető hely-
re- és kiigazítással tegye azt. Kormá-
nyunk ugyanis eleve egy előítéletes 
alapállásból indította politikailag a 
menekült problémát, amellyel azóta 
is mérgezi a gyanútlan magyar agya-
kat.

Kormányunk álláspontja úgy ma-
gyarázható, ahogyan azt Németh 
Szilárd országgyűlési képviselő vere-
tesen összefoglalta egy kormánylap 
címoldalán: „A migráció rossz!”

Talán csak nem azt akarja Németh 
Szilárd mondani, hogy Magyaror-
szág akkor lesz újra nagy, ha nem jön 
ide be senki, és mindenkinek olyan 
szép fehér a bőre, mint Mészáros 
Lőrincnek, a nemzet gázszerelőjének 
az ülepe. 

A valóságban a migráció nincs 
a magyar népet fenyegető komoly 
veszélyforrások között, már csak 
azért sem, mert a migránsok 
célországa nem Magyarország, 
hanem Németország, Franciaország, 
esetleg Anglia. A magyarságot való-
ban veszélyeztető problémák közül 
ki kell emelni az össznépi alkoholiz-
must, a dohányzást, a krónikus de-

pressziót, a mozgáshiányból adódó 
nyakló nélküli zabálást, és az ebből 
adódó krónikus elhízást.

Aztán itt van a már szinte in-
tézményesült korrupció, meg a 
klímaváltozás is. Csakhogy ezek le-
küzdéséhez iszonyúan sok kormány-
zati munka kellene, melybe egy po-
pulista politikai alakulat eleve nem 
fog bele. Nekik sokkal kifizetődőbb 
rövidtávon a házi pálinkával kevert 
néphülyítés…

Orbánék meggyőzték a népet 
arról, hogy a csicskalét a nemzeti 
büszkeség alapja. Az igazi magyar 
férfiember piás, korrupt és elhí-
zott, és az igazi kuruc szorgalma-
san a talpát nyalja a fényességes 
urainak, és az igazi keresztény 
pedig a legkiszolgáltatottabbakat 
gyűlöli és veti meg a legjobban. 
Ebből a szempontból céltáblának 
kevésbé sem találhatott volna a 
kormányzat jobbat, mint a mene-
kültek, vagy az ő szóhasználatuk 
szerint a migránsok. 

Előbb a határokon létrehozták a 
tranzitzónákat. Már maga a név is 
bájos, és az átlagembernek nagyjából 
egy élőállat átrakodóhely jut eszébe 

róla. A különbség pusztán csak az, 
hogy az állatokat nem háromréteg 
pengés szögesdrót között őrzik, to-
vábbá a haszonállatok – a helló röfik! 
– kapnak rendszeresen enni.

A keresztény Magyarország „di-
csőségére” sikerült éveken át ilyen 
alattomos és gonosz lélekdarálókban 
lemorzsolni a magyar családokat. 
Mindezt azért, hogy a kormánypárti 
politikai hívek meggyötört idegrend-
szerének némi kielégülést adjon az 
esténként a köztévében mutogatott 
szögesdrót kerítések, és a csúcstech-
nikával biztosított táborok, de in-
kább börtönök látványa.

Az pedig az Európai Unió érdeme, 
melynek mi is tagja vagyunk, hogy 
végül a Brüsszelben a függetlenül, 
politikai befolyás nélkül működő 
bíróságnak kellett bezáratnia ezeket 
az emberhús tároló konténereket (öt 
év!) után…

Azonban az állam eszén nem lehet 
kifogni. Ha furfangos jogászkodásról 
van szó, azaz a jog eszközeivel kiját-
szani a jogot, akkor a magyar jogá-
szok és hivatalnokok kreatívabbak, 
mint a minden hájjal megkent ame-
rikai menedzserek és ügyvédek. 

Varga Judit miniszterasszonyból 
pedig azért lett új kormányüdvöske, 
és kapott médianyilvánosságot, mivel 
egyformán jól tud dekázni a lasztival 
meg a joggal is. Ennek alapján kitalá-
lódott a „menedékjogi szándéknyi-
latkozat” rendszere: a tisztelt mene-
kült, vagy inkább migráns utazzon 
csak sok száz kilométert a magyar 
nagykövetségre, és ott töltsön ki egy 
angol nyelvű nyilatkozatot. Persze 
egyedül és segítség nélkül, majd két 
hónapig várja meg, elvileg az utcán, 
amíg szakszerűen elutasítják a kérel-
mét. Természetesen újabb öt év múl-
va ezt a gyakorlatot is elmeszeli majd az 
Európai Bíróság, s akkor majd jöhet a 
híres újabb magyar jogi csalafintaság. 
Addig meg minden hónapban be le-
het mutatni a kerítés alatt egy kézzel 
fúrt alagutat a tévében, és ráfogni azt, 
hogy azt senki sem vette észre, bár a 
kerítés szoros megfigyelés alatt van 
éjjel-nappal, még éjjellátó készülékkel 
is, és bizony azon át özönlik el a mig-
ránsok szép hazánkat. 

Ez így legalább nem kerül milliók-
ba, vagy persze a fene sem tudja…

Bakonyiné Soós Magda

8 2020. július 01.HETI HÍREK

N é p   h a n g j a:  Ö n ö k   í r t á k!

Olvasói levél: Nemzetállamok a járvány idején

Olvasói levél: A csicskalét a nemzeti büszkeség alapja

Tudjuk, hogy annakidején vérsze-
met kaptak az I. Világháború után a 
mohó kis- és utódállamok a trianoni 
békekonferencián, azaz minél na-
gyobb darabokat akartak kihasítani 
maguknak a széthulló Habsburg 
Osztrák-Magyar Monarchiából. 
Követeléseik igen csak eltúlzottak 
voltak, de taktikailag ésszerűnek gon-
dolták azt.

Azért kértek képtelenül sokat terü-
letileg Magyarországból, hogy aztán 
legyen miből engedniük az alkudo-
záskor. Sajnos szánalmas játszma 
zajlott Trianonban a XX. század 
elején, az I. Világháború után.

A Nagy-Románia a Tiszától a 
Dnyeszterig jelszavával „politizált”, 
meg kívánta szerezni Erdélyt, de 
még Kárpátaljára is szemet vetettek. 
Ez utóbbit azzal indokolták, hogy a 
román katonák támogatták a lengye-
leket a Vörös Hadsereg elleni harc-
ban, amikor azok északra vonultak, 
Stromfeld Aurél monarchiabeli tá-
bornok vezetésével, és sikeresen szo-
rították vissza az antanterőket.

Aztán az is emlékezetes, hogy 
1919. májusában Csapnál szembe ta-
lálkoztak a román csapatok a csehek-

kel, akik szintén igényt tartottak az 
északi régióra, Kárpátaljára. A francia 
erőknek kellett közbe avatkozniuk, 
nehogy már a két pártfogolt ország 
katonái egymásnak rontsanak.

A csehek még délebbre próbálták 
tolni a magyar határt, és azt akarták, 
hogy a Csehszlovák Köztársaságé le-
gyen Miskolc és annak ipara, továb-
bá a salgótarjáni medence, és persze a 
tokaji borvidék is. De hál’ Istennek ez 
nem sikerült. 

A délszláv királyság szintén töb-
bet akart, Pécs városát és a baranyai 
szenet. Maguknak követelték a Bán-
ságot, akár csak a románok, ott is 
a franciáknak kellett vigyázniuk a 
szövetségeseikre, mert már mindenki 
marakodott mindenkivel. 

Eközben az ízléstelen és min-
den történelmi alapot nélkülöző 
területszerzés közben szó szerint 
milliószám szedte áldozatát a 
spanyolnátha, hasonlóan ahhoz, 
mint most a koronavírus-járvány. 
De a spanyolnátha halálos áldozatai-
nak száma jóval nagyobb volt, mint 
most a koronavírusé, de ez halottak-
ban bővelkedő véres, soha nem látott 

egy I. Világháború után, nem volt 
igazán feltűnő. 

A járvány elleni védekezés-
nél jobban érdekelte az illetékes 
kormányokat az új országhatárt 
tartalmazó térképek rajzolgatása. 
Sokféle érv versengett egymással. A 
háborús érdemek, vagy a már előze-
tesen kicsikart nagyhatalmi ígéretek, 
továbbá az etnikai viszonyok, a vas-
útvonalak, a bányák és történelmi 
szempontok.

A kicsik, mármint a kis államok 
ravaszkodtak és civakodtak, míg a 
nagyok döntöttek vélt vagy valósá-
gos birodalmi érdekeiktől vezérelve. 
Jellemző, hogy a békekonferencián a 
békedekrétumot diktáló franciák és 
britek botrányosan keveset tudtak a 
feldarabolt régióról, alapvető céljuk a 
német és az orosz befolyás kiszorítása 
volt Kelet-Európából.

A két nagyhatalom, tehát a britek 
és a franciák még a XIX. században, 
a múltban éltek, s nem vették észre, 
hogy régi befolyásuk és hatalmuk 
egyre gyengül. De annyi erejük még 
maradt, hogy a harmadik nagyhata-
lom Wilson amerikai elnök értelmes 
ötleteit lesöpörjék a tárgyalóasztalról. 

Sokan látták már akkor, hogy a tria-
noni békedekrétum nem hoz békét 
Európának és igazságtalan. Az Oszt-
rák-Magyar Monarchiát sikerült 
teljesen szétverni és megszüntetni. 
Magyarországot is teljesen feldara-
bolhatták volna, megfosztva állami-
ságától. De nem akarták. 

A merész dunai, még Kossuthtól 
származó konföderációs ötleteket 
sem támogatták. Nem sokat törőd-
tek az ott élő népek problémáival 
és jogaival. Átfogó rendezés helyett 
a viszály magjait vetették el, amivel 
mindenki csak pórul járt. A létrejött 
új államalakulatok, mint Csehszlo-
vákia, vagy Jugoszlávia a XX. század-
ban felbomlottak.

Kimondhatjuk, hogy Trianonban 
nem békét kötöttek, hanem fegy-
verszünetet húsz évre. A jóslat a II. 
Világháború kitörésével be is igazo-
lódott.

Sajnos a szűk látókörű, kicsi-
nyes nemzetállami megoldások 
szörnyű tragédiához vezettek a 
XX. század közepén.  A történe-
lem innen már sajnos közismert.

egy nyugdíjas olvasójuk
név és cím a szerkesztőségben
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Kásler Miklós EMMI miniszter 
úr – amikor a koronavírus terje-
dése még emelkedő fázisban volt 
– gondolt egy merészet, vagy in-
kább felettese megmondta neki, és 
levelet (e-mailt) írt a kórház igazga-
tóknak, hogy négy napon belül 
ürítsék ki a kórházi ágyaik 60 
%-át, küldjék haza a betegeket. 
Bár a rendelkezésnek a Magyar 
Közlönyben kellett volna meg-
jelennie, és csak akkor vált volna 
hivatalossá és törvényessé, az em-
ber-miniszter úr ettől mindig tar-
tózkodott, talán arra gondolhatott, 
hogy így a kellemetlen részleteket 
majd le lehet tagadni. Ezt meg is 
tette néhány nap múlva, amikor 
a felháborodás országossá dagadt, 
mondván, ő olyat sosem kért, hogy 
súlyos betegeket küldjenek haza, 
ezt az igazgató főorvosoknak kel-
lett eldönteniük. A felelősség tehát 
őket terheli! Persze a 60 %-ot nem 
vonta vissza, csak pár nappal meg-
hosszabbította a határidőt. Ugyan-
akkor két nagy megbecsülésnek 
örvendő kórházigazgató főorvost 
azonnali hatállyal kirúgott, nehogy 
a többi igazgató a lelkiismeretére és 
emberségére merjen hivatkozni, és 
késve teljesítse a 60 %-ot.

Így került ki a kórházakból 
országosan többszáz beteg, köz-
tük magatehetetlen vagy egész 
napos felügyeletet igénylő be-
teg is. Tehát olyanok is, akiknek 
az ellátásához kizárólag szakképzett 
ápolóra lenne szükség. Ugyan a 

mentősök értesítették a hozzátar-
tozókat, hogy hamarosan viszik a 
beteget, nem mindenki tudta azon-
ban megoldani az ellátásukat. Ezért 
sokan fűhöz-fához kapkodtak egy 
képzett ápolónővér megszerzéséért, 
vagy valamilyen bentlakásos intéz-
ményben történő elhelyezésért. A 
Magyar Hangban Grimm Balázs 
újságíró járt utána, milyen betegel-
helyezési, vagy egyéb ápolási meg-
oldások jöhetnek szóba. 

Az egyik betegápolási magánin-
tézményben azonnal megnyugtat-
ták, van szabad helyük, sőt tíz per-
cen belül kapott tőlük egy e-mailt 
is, amelyben az ápolási és egyéb 
feltételekről tájékoztatták. Náluk 
a napi szolgáltatások díja 29 
900 Ft-ot tesz ki, és induláskor egy 
heti költséget előre ki kell fizetni. 
A napidíjba az elhelyezés, ápolás, 
étkezés és orvosi felügyelt tartozik, 
de gyógyszereket a beteg hoz. Vi-
szont egyágyas szobák vannak, tele-

vízióval és folyamatos szakképzett 
ápolói és szakorvosi felügyelettel, 
sőt gyógytornász és pszichológus 
is rendelkezésükre áll. Mindez ösz-
szesen havi 900 ezer Ft-ért. Csak 
legyen, aki ezt ki tudja fizetni …

Választhat a hozzátartozó ott-
honápolást is. Az erre szakosodott 
„mű”intézet minimum napi ké-
tórás ápolást vállal. Nappal órán-
ként 4000, 16 órától és mun-
kaszüneti napokon 6000 Ft-os 
órabérért. A szerződés előtti fel-
mérés 15-20 ezer Ft, a szerződéskö-
tés díja 25 000 Ft. Ha a hétvégeken 
a gondozást a család elvállalja, ak-
kor havi 280 ezerért megúszhatják.

Az újságíró egyik közeli isme-
rősét idősotthonban ápolták. Itt 
havi 250 ezer Ft-ért történt az 
ápolás, de gyógyszer, pelenka és 
egyebek ebbe nem tartoztak bele. 
Ezenkívül az étkezéssel nem törőd-
tek. Ha a beteg nem tudott az étke-
zéshez felülni vagy felkelni, akkor 
elmaradt az ebéd. Így a hozzátar-
tozók naponta bejártak a betege-
ket etetni. Olyan – egyébként – jól 
képzett ápolónő is van, aki 24 órás, 
bentlakásos ápolást vállal napi tíze-
zerért, plusz étkezésért, de a NAV 
felé nem adózik. Így 300 ezer a tisz-
ta keresete havonta. 

A fentiekből kiderül, legalábbis a 
fővárosban az ápolás így-úgy meg-
oldható, csak igen borsos áron. A 
havi 280-900 ezer Ft-ot csak ke-
vesen tudják kifizetni.

Baky Miklós

Olvasói levél: A hazaküldött betegek ápolási költségei

„Hagyatékokat, régi mezőgazdasági

eszközöket vásárol a Döbrögi Kft.
Nagykőrös, Kecskeméti ut. 63. 

Tel.: 06-20/928-5187”

Sok fegyvert tartanak nyilván Nagykőrösön
A Nagykőrösi Rendőrkapi-

tányság nyilvántartása szerint 
2019. év végével bezárólag 427 
fő fegyvertartási engedéllyel 
rendelkező személynél összesen 
893 darab különböző típusú 
fegyver volt regisztrálva. Ez 
2018 azonos időszakában 425 fő 
volt, akiknél 906 darab fegyvert 
tartottak nyilván. Gáz- és riasztó-
fegyver viselési engedélyek száma 
175 darab volt tavaly ugyanebben 
az időszakban.

A kapitányság illetékességi te-
rületén engedéllyel három lőtér 
működik, egy fő egyéni vállalkozó 
pedig fegyverjavító tevékenységet is 
végez. 

2019 év végével bezárólag sze-
mély- és vagyonvédelmi tevékeny-

séggel kapcsolatosan (személy- és 
vagyonőr, vagyonvédelmi rend-
szert tervező-szerelő) összesen 224 
fő rendelkezik érvényes igazolvány-
nyal. Az előző évben ez a szám 223 

fő volt. A magánnyomozói tevé-
kenységgel kapcsolatosan egy fő-
nek volt érvényes igazolványa.

A kapitányság illetékességi te-
rületén nyilvántartott személy- 

Olvasói vers: 
POLITIKAI 

MÁRTÍR
A magyar most az Istent segítségül hiába 

hívja,
Hogy ne hulljon Dunába budapesti hídja.

Százhetven évet élt, s szolgálta a népet,
Most a politika halottjaként éri el a 

végzet.
Teste beteg, roggyan minden lába,

A kormánynak nem más ő,
Mint kormánykampány tárgya.

Megy a kampány ezerrel az ellenzéket 
szidva,

Közben a híd beteg teste a haláltusát 
vívja.

Széchenyi és Clark Ádám most forog a 
sírjában,

Mit tesznek a gyermekükkel, a Duna 
legszebb hídjával.

Nem szabadna, fegyver legyen, s vele 
ellenzékre lőni,

De ehhez a kormánypártnak fel is kéne 
nőni.

Fővárosnak szimbóluma milliók csodál-
ták,

Fotózták ámulva, kik Lánchidunkat 
látták.

Testét a kor megtépázta, sebeit gyógyítani 
kéne,

Ezt kéri a „ kétharmadtól „ az ország 
egész népe.

Nem kell nekünk tűzijáték, eldurrogott 
milliárdok!

Hát enélkül is sújtja a baj szép Magyar-
országot!

Rongyrázás megy, képmutatás, budavári 
uralom,

A valóságot elferdítő médiák és hatalom.
Ha fohászkodunk, eggyel most növekszik 

a téma,
Drága Lánchíd megmentése az igaz 

magyar célja.
Ki igaz magyar, most összefogva harcol-

jon a hídért,
Mert a várban ott fent, földön csúszó 

alázkodást
Várnak el a hídra költött pénzért.

S ha nagy kegyesen nekiállnak s „mentik 
majd a hidat”,

Egy kormánypárti oligarcha fúr bele pár 
lyukat.

Túlárazva milliókkal tömi majd a zsebét,
Leadja az osztalékot, s mossa is a kezét.

Gabricsevics István

és vagyonvédelmi tevékenységet 
2019-ben működési engedéllyel két 
egyéni és négy társas vállalkozás, va-
gyonvédelmi tervező-szerelő tevé-
kenységet – hatósági igazolvánnyal 
– két egyéni vállalkozás folytatott. 

tudósítónktól
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Vajon még itt is a foci jár az eszükben???
Legalább is erre utal Horváth Tibor freudi elszólása – „NEM FEJEL-

TÜNK”… A Fidesz frakció Dr. Nagy Lajos jegyzővel (aki ugye pártatlan!) 
együtt helyezte el a kegyelet virágait a kuláküldözés szobránál. A méltóság-
teljesnek szánt írás a cím miatt sokkal inkább vált röhejessé, mint méltóvá. 
Vagy a Fidesz frakciónak minden gondolata a TAO-ügy miatt a focin jár? 
Nem tudjuk… 

Mint ahogy azt sem, hogy az ellenzéki képviselők kaptak-e meghívást a 
megemlékezésre? Ha nem, akkor nyilván pártrendezvényről volt szó… De 
akkor mit keresett ott a jegyző???

Czira továbbra sem foglalkozik a stranddal
 
A koronavírus-járvány ideje alatt hozott kormányzati intézkedések mi-

att a nagykőrösi önkormányzat képviselő-testülete június 25-én módosí-
totta a város idei évi költségvetését. Az előterjesztés szerint az önkormány-
zat és intézmények bevételi előirányzatait összesen 136 millió 652 ezer 
forinttal kellett csökkenteni. Ennek a része például a 66 millió forintos 
gépjármű adó bevétel, és 25 millió forintos iparűzési adó bevétel. De csök-
kenteni kellett a piac, vásár bevételi sorát is 17 millió forinttal.

Zágráb Nándor felszólalásában arra hívta fel a figyelmet, hogy 
a Czira Szabolcs által benyújtott előterjesztés nem foglalkozik a 
strand újranyitásával, miközben Földi László országgyűlési képvi-
selő és a polgármester is erről beszélt a Cegléd TV-nek adott inter-
jújában.

Czira Szabolcs szerint majd akkor kell a strandra költeni, ha visszakapja 
a város, de ezt még nem tudni, hogy mikor lesz. Akkor Földi és Czira mi-
ért vállalt garanciát a nagykőrösi strand újranyitására? – tette fel a kérdést 
Zágráb, aki hozzáfűzte még, hogy ha komolyak a városvezetés szándékai, 
akkor az általános tartalékban el kellett volna különíteni erre a megfelelő 
összeget. A polgármester azzal védekezett, hogy ő csak azt ismételte meg, 
amit Földi mondott, meg egyébként sem tudni, hogy most kié a strand, az 
államé, vagy másé?

Szabóné Irházi Zsuzsanna is szót kért, és Zágráb Nándor felszólalására 
reagálva közölte, „ha megfelelő szintre kerül” a strand ügye, akkor majd 

döntenek róla. Hogy hol is van az a 
„megfelelő szint”, a vita során nem 
derült ki. 

A strand életében a tulajdoni lap 
alapján semmi változás, előrelépés 
nem látható…

De az Interneten, ha rákeres va-
laki, azt látja, hogy a nagykőrösi 
strand nyitva van. A nyitva tar-
tásról szóló félrevezetés mulasz-
tás vagy szándékos hazug propa-
ganda eredménye? 

K.Zs.B.T.
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Egy újabb fideszes nyertes!

Czira Szabolcs szerint aki 
ügyesen gyűjti a szelektív hulla-
dékot, annak elég a sárga kukák 
havi egyszeri ürítése. Nagykő-
rös polgármestere mindezt László 
Ferenc interpellációjára mondta 
válaszul, az önkormányzat képvise-
lő-testületének június 25-i ülésén.

Ahogy lapunk is megírta a sze-
métszállítást végző Duna-Tisza 
közi Hulladékkezelő Nonprofit 
Kft. (DTkH) 91 településen - köz-
tük Nagykőrösön - a szelektív hul-
ladék (sárga kukák) összegyűjtését 
ez év május 1-jétől a havi két alka-
lomról havi egy alkalomra csök-
kentette. László Ferenc képvise-
lő a lakossági elégedetlenséget 
tolmácsolva kért magyarázatot 
a társaságtól. A DTkH szerint 
döntésüket a kommunális hulla-
dékszállítás koronavírus-járvány 
ideje alatti biztonságos ellátása 
érdekében tették meg. A szelektív 
hulladékgyűjtés kétheti gyűjtési 
gyakoriságát az Országos Hulla-
dékgazdálkodási Közszolgáltatási 
Tervben (OHKT) előírt havi egy-
szeri gyakoriságra módosították, 
mennyiségi korlátozás nélkül. A 
szelektív hulladék ugyanabban a 
mennyiségben kerül továbbra is el-

szállításra, mint korábban, ezáltal – 
fogalmazott a társaság - semmilyen 
szolgáltatás csökkenést nem jelent. 
A lakosság az eddig megszokott 
mennyiségben helyezheti ki hulla-
dékát bármilyen átlátszó zsákban, 
vagy a kommunális hulladék gyűj-
tésére használt edényzettől eltérő, 
szabványos edényzetben.

A DTkH szerint a lakosság is hi-
bás, mivel nem megfelelően alkal-
mazza a szelektív hulladékgyűjtés 
szabályait, nem megfelelően tö-
möríti és félig rakott, tömörítetlen 
zsákokat helyez ki: „szemléletváltás 
szükséges, hogy ne ragaszkodjunk 
egy értelmetlen kényelmi szem-
ponthoz, holott a hulladék szállí-
tása ugyanabban a mennyiségben 
megtörténik, csak kicsit tovább kell 
a lakosságnak tárolnia egy olyan 
hulladékot, ami közegészségügyi 
szempontból nem igényel gyako-
ribb elszállítást, de mindezzel sokat 
tesznek környezetünk érdekében”.

László Ferenc a képviselő-tes-
tületi ülésen arra kérte az ön-
kormányzatot, hogy a lakosság 
igényét figyelembe véve lépje-
nek fel a szelektív hulladék-
gyűjtés rendjének visszaállítása 
érdekében.

Czira Szabolcs szerint nincs 
probléma, hiszen a sárga kuka mel-
lett átlátszó zsákban is lehet gyűj-
teni a szelektív hulladékot, és azt 
is elviszik. A polgármester a várost 
járva azt tapasztalja, hogy aki ügye-
sen gyűjti a hulladékot, annak elég 
a havi egy ürítés.

könyvelő

A tervezettnél több adót
szedett be az önkormányzat

Egy újabb virágos nyertes! – hir-
deti a nagykőrösi Önkormányzati 

Hírek legutóbbi számának hátsó 
oldala. A három fényképpel do-
kumentált tudósítás szerint Czira 

Szabolcs 10 ezer forint értékű 
ajándékcsomagot adott át Gut-
heil Andreának, a Kecskeméti út 
75. számú panelépület előtt. A cikk 
szerint „a városvezető megtekintette 
a lakótelep előtt lévő, levendulákkal 
teli előkertet és egyben hátsókertet is, 
melyeket Andrea, kisfia segítségével 
nap mint nap gondozásba vesz”.

A cikk szerzője az ajnározás 
közepette elfelejtette megemlí-
teni azt a nem elhanyagolható 
tényt, hogy Gutheil Andrea 
amúgy az önkormányzat pénz-
ügyi és városüzemeltetési bi-
zottságának fideszes külsős tag-
ja, aki aktív résztvevője volt Czira 
Szabolcs és a Fidesz önkormányzati 
kampányának. 

könyvelő

Czira szerint elég a sárga
kukák havi egyszeri ürítése

Nagykőrös marad a kecskeméti 
kórháznál – hol vannak
Nagy Balázs aláírásai?

Az elmúlt évben több mint 
1 milliárd 143 millió 648 ezer 
forint adót szedett be a nagykő-
rösi önkormányzat.

2019-ben a 210 millió forint 
tervezett építményadó helyett 234 
millió 208 ezer forint folyt be, a 

magánszemélyek kommunális 
adójának remélt 29 milliója he-
lyett pedig 31 millió 922 ezer fo-
rint. Iparűzési adóból 690 millió 
forintot terveztek, 794 millió 966 
ezer forint lett a végösszeg. Gép-
járműadóból 60 millió helyett 7 
millió 120 ezer forint folyt be a vá-
ros számlájára, talajterhelési díjból 
pedig 3 millió 569 ezer forint. Pót-
lék, bírság címén 8 millió 863 ezer 
forintot szedtek be, ami szintén 
jelentősen több mint a tervezett 5 
millió forint.

tudósítónktól

Nagykőrös marad a kecskemé-
ti kórháznál – jelentette be Czira 
Szabolcs polgármester az önkor-
mányzat csütörtöki ülésén. Ahogy 
lapunk márciusban megírta, a 
Nemzeti Népegészségügyi Köz-

pont 2020. február 4-én értesítette 
a nagykőrösi önkormányzatot arról, 
hogy az Állami Egészségügyi Ellátó 
Központ (ÁEEK) kérelmére köz-
igazgatási eljárás indult, amelynek 
tárgya a Bács-Kiskun Megyei Kór-
ház területi ellátási kötelezettségé-
nek módosítása. Az ÁEEK javaslata 
szerint Nagykőrös fekvő- és járóbe-
teg ellátása kerüljön vissza a ceglédi 
Toldy Ferenc Kórházhoz.

Az ügy előzménye, hogy az ÁEEK 
2015. évben kérelmezte a Nagykő-
rösi Rehabilitációs Szakkórház és 
Rendelőintézet ellátási területének 
módosítását figyelemmel arra, hogy 
a fekvőbeteg szakellátás vonatko-
zásában Nagykőrös a dél-alföldi 
térséghez, a járóbeteg szakellátás te-
kintetében pedig a közép-magyaror-
szági régióhoz tartozott. 2016-ban 
ez utóbbi is átkerült Kecskemétre. 
Azonban ezzel a döntéssel párhuza-
mosan a Bács-Kiskun Megyei Kór-

ház intézményi finanszírozása nem 
növekedett. Ezért kezdeményezték 
az ellátási terület felülvizsgálatát, 
ami magyarra lefordítva azt jelen-
ti, hogy meg akartak szabadulni 
a nagykőrösi betegektől, mivel az 

állam nem finanszírozza az ő ellá-
tásukat.

A ceglédi Toldy Ferenc Kór-
ház is nyilatkozott, miszerint ha 
Nagykőrös visszakerül hozzájuk, 
azzal 20 százalékkal növekedne az 
ellátási területük és az már veszé-
lyeztetné a betegellátást, mivel a 
többletfeladathoz sem a személyi, 
sem a tárgyi feltételek nem adot-
tak.
A nagykőrösi önkormányzat kép-

viselő-testülete március 19-i rendkí-
vüli ülésén egyhangúlag, határozat-
ban mondta ki, hogy a kecskeméti 
kórházhoz kíván a város továbbra 
is tartozni. A Nemzeti Népegész-
ségügyi Központ ennek figyelembe 
vételével hozta meg döntését.

Ugyanezen a márciusi ülésen 
jelentette be Nagy Balázs alpol-
gármester, hogy a Kecskeméthez 
tartozás érdekében aláírásgyűj-
tést kezdeményez. Azóta várja a 
nyilvánosság, hogy Nagy Balázs 
elszámoljon az aláírásokkal, de 
az alpolgármester hallgat. Meny-
nyi gyűlt össze? Kinek adta át? 
Hol vannak az ívek? Mi történt 
azokkal a személyes adatokkal, 
amelyeket ezek az ívek tartal-
maznak? Miért titkolózik Nagy 
Balázs?

könyvelő
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Ennyibe került a nagykőrösi
piaccsarnok

Egyre kevesebb helyi dolgozik
a Nagykőrösi Polgármesteri

Hivatalban

Nem volt szükség likviditási 
hitelre

Mottó: Nincsenek NAGY-
DOLGOK! Kisemberek van-
nak.

Az ÖH – Önkívületi Hírek – 
utóbbi számában exkluzív felhí-
vásból értesülhetünk az aktuális 
Semmelweis Napi ünnepségről. 
A pénteken délután két órakor 

kezdődő rendezvény rendhagyó-
nak bizonyul, hiszen az ünnepség 
alkalmából megemlékeznek dr. 
Harsányi Zsoltra is, aki 2003-2007 
között a kórház főigazgatója volt. 
Ebben a minőségében sikerült elfo-
gadtatni az illetékesekkel a kórház 
mai profilját, a rehabilitációt!  

E sorok írója a Nagykőrösi 
Kalendárium aktuális számában 
mutatta be a város közönségének 
a Főigazgató Urat, aki az újonnan 
épült kórházban, dr. Elek Attila 
igazgató-főorvost követte a fontos 
beosztásban. 

2007-ben Debrecenben foly-
tatta gyógyító és szervező mun-
káját, felújítva az ottani kórház 
rehabilitációs osztályát.

Alkotó erejének teljében, 
2016. június 18-án ragadta el a 
könyörtelen halál…

A meghívó szerinti programban 
nem csak az építésben meghatáro-

zó szerepet vállaló két polgármes-
ter – Kiss János (1990-1994), Kósa 
István (1994-1998) – emlékezik a 
kórház felépítésének drámai fordu-
lataira, hanem „köszöntőt mond” 
a mai polgármester is, dr. Czira 
Szabolcs. 

Feltételezzük, hogy emlékezni 
fog a kórházépítés kezdeteire, 
amit megszállottként elutasí-
tott. Mikor is a képviselőtestü-
let Kisgazda-vezérszónokaként 
éveken keresztül harsogta: „a 
kórház Kőrös Bős-Nagymaro-
sa!”

Istennek hála nem lett igaza…

Más.
Lapunk már néhányszor meg-

említette, hogy az ÖH mind 
gyakrabban a Czira-família családi 
lapjává válik. Lévén, hogy családi 
vonatkozások kerülnek a főhelyre.

 Azon már nem csodálkozik 
manapság senki, hogy a városban 
folyó munkákról szóló tudósítások 
hangsúlyos eleme, amint polgár-
mesterünk „egyeztet” a kivitelező 
képviselőjével. Ám előfordul más 
is…

Például a 19-i szám címlapján 
egy bájos kis fruska mosolyog vala-
kire, valamiért…

Az illető véletlenül a polgár-
mester maturandus leánya… 

Elgondolkodtató, hogy dr. 
Czira előző házasságából szár-
mazó, felnőtt gyermekei – és 
unokái! – nem kapnak helyet a 
„családi oldalakon”! 

tóba

Honvédelmi sportközpont épül 
Nagykőrösön?

Apróságok – Czira: „a kórház 
Kőrös Bős-Nagymarosa!”

A nagykőrösi önkormányzat ta-
valyi zárszámadási rendelete rész-
letesen tartalmazza a múlt évben 
átadott piaccsarnok költségeit.

Az előterjesztés szerint csak a 
csarnok építése 545.453.056,- + 
áfába került. Az árusító pavilonok 
ára 106.870.720,- forint + áfa volt. 

A műszaki ellenőrnek 5.800.000,- 
forint + áfát fizettek ki. Ez össze-
sen 658.123.776,- forint.

A piac körüli utcák felújítása 
bruttó 54.481.159,- forintba ke-
rült, a műszaki ellenőr díja pedig 
bruttó 762.000,- forint. 

tudósítónktól

Simicskó István, a hazafias és 
honvédelmi nevelésért felelős kor-
mánybiztos június 25-én Baján rakta 
le az alapkövét, a több mint nettó 
650 millió forintból megépülő új 
honvédelmi sportközpontnak. Az 
MTI tudósítása szerint Simicskó 
elmondta: valamennyi járásban 
épül majd honvédelmi sportköz-
pont, amelyekkel további cél egy 
„sportolónemzet felépítése, mivel 
kiváló teljesítményű sportolóinknak 
köszönhetően a sport nagy nemzeti 
kincsünk”.

Simicskó kiemelte: olyan multi-
funkcionális sportkomplexumok 
épülnek országszerte, amelyek a 
sportlövészetnek helyet adó lőtér 
mellett küzdő- és technikai sportok 
gyakorlásához nyújtanak teret, de a 
helyi igényekhez igazodva egyéb te-
vékenységek, illetve a közösségépítés 
lehetőségei és feltételei is biztosítot-
tak lesznek.

Amennyiben hihetünk Simics-
kónak, miszerint minden járás-
ban lesz ilyen központ – meg-
jegyezzük: nem ez lenne az első 
ígéretük, amit nem tartanak be -, 
akkor az azt jelenti, hogy a Nagy-
kőrösi Járásban is, amelyhez még 
Kocsér és Nyársapát tartozik.

A fenti hírt olvasva új megvilágí-
tásba kerül a nagykőrösi önkormány-
zat képviselő-testületének június 25-i 
ülésén az alapkőletétellel egy időben 
megtárgyalt „Nagykőrös Város tele-
pülésrendezési eszközeinek részleges 
felülvizsgálata” tárgyú előterjesztés 
is. A Czira Szabolcs által jegyzett és 
a testülettel elfogadtatott határozat 
szerint „Nagykőrös Város Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a telepü-
lés sportcélú fejlesztési megvalósítása 
érdekében támogatja Nagykőrös 
Város településrendezési eszközeinek 
a Nagykőrös, Ceglédi út – Ménesi – 
Balaton és (a Vitéz utca folytatását 
képező) összekötő utcák által övezett 
terület beépíthetőségének felülvizsgá-
latát, szükség és lehetőség szerinti mó-
dosítását”.

Most már csak az a kérdés, hogy 
a véletlenek furcsa összjátékával 
állunk szemben, vagy egy előre 
lezsírozott történetről van szó? 
Az önkormányzatnál esetleg már 
tudta valaki, hogy mi a kormány 
terve és megkezdték az építkezés 
előkészítését? Netán már a maj-
dani közbeszerzésen nyertes cég 
is megtippelhető?

könyvelő

Szokás, hogy Czira Szabolcs pol-
gármester a képviselő-testületi ülé-
sen bemutatja a Nagykőrösi Pol-
gármesteri Hivatal új munkatársa-
it, akik a próbaidő teljesítése után a 
városházán dolgoznak tovább.

A múlt heti ülésen is így tör-
tént. Makai Andrea Ceglédről, 
az ottani polgármesteri hivatalból 
érkezett és a műszaki irodán va-
gyongazdálkodási feladatokat fog 

ellátni. Virág Anikó ugyancsak a 
szomszédos városból jött, szintén 
a ceglédi polgármesteri hivatal-
ból, Nagykőrösön mostantól be-
ruházási ügyintézőként dolgozik.

Pavolek Renáta helyi, előző-
leg a postán dolgozott, ő – ahogy 
korábban lapunk is megírta – a 
Czira-kabinetet erősíti, Lőrinczy 
Veronika helyére került.

könyvelő

A Jobb Nagykőrösért Egyesület 
által indított, a „Pénz visszajár” 
elnevezésű aláírásgyűjtő kampá-
nyunk adatkezelésével kapcsolatos 
érintetti tájékoztatás azon szemé-
lyeket érinti, akik az aláírásgyűjtés 
során ívünket aláírták és ezzel hoz-
zájárultak adataik kezeléséhez. 

Az adatkezelő ezúton tájékoztat-
ja az Érintetteket, hogy az aláírás-
gyűjtés során tárolt adatait nem 

tárolja tovább, és nem használja fel 
a jövőben, tekintettel arra, hogy az 
adatkezelési cél megszűnését köve-
tően azokat 2019. október 20. nap-
ján megsemmisítette. 

Nagykőrös, 2020. június 16. 

Jobb Nagykőrösért Egyesület

Dr. Ábrahám Tibor László, elnök

A nagykőrösi önkormányzat 
2019. évi zárszámadási rendelete 
szerint a város költségvetésében  ta-
valy 300 millió forintos likviditási 
célú hitelkeret állt rendelkezésre. A 

múlt heti képviselő-testületi ülésen 
tárgyalt előterjesztés szerint 2019-
ben a hitel igénybevételére nem 
volt szükség. 

tudósítónktól

Tájékoztatás
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Milyen is volt régen? Avagy, régiből újat…
Még nem tudni, mekkora változá-

son fog átesni Cifrakertünk, a folya-
matban lévő, legújabb modernizáció 
nyomán. Akárhogy, is lassacskán a 
közismert nevét is érdemes lesz „mo-
dernizálni”: Czirakert-re! Hiszen a 
2002-től regnáló, egykor állatorvos 
polgármesterünk, dr. Czira Sza-
bolcs immár negyedik nekifutás-
sal ront neki a Cifrakertnek…

A kert nem lett csúnyább – ha 
csak az esztétikumát tárgyalnánk – 
de más lett! Valószínű polgármeste-
rünk mániákus „megújítási” elkép-
zeléseinek következtében… Már-már 
bekövetkezik az, amit anno az „elv-
társak” szántak funkciójának, és még 
a főbejáratra is kitették: RÁKOSI 
NÉPKERT. Vagyis ne az igényesebb 
– ahogy egykor mondták: az intelli-
gencia – vendégkör érdeklődésének 
feleljen meg, hanem a tömegnek…

Nem kikapcsolódás, és a nyu-
galom, a „révedezés” a lényeg, ha-
nem a zsivaj, a tombolás, a „dob-
mánia”…

Vessünk hát egy-két pillantást a 
kert gazdag múltjára, hiszen meg-
tehetjük! Köszönhetően a Levéltár 
féltve őrzött fóliánsai, és korabeli 
újságok tudósításai alapján.

Bár erre nincs konkrét adatunk, 
de nem vitatható, hogy a település-
nek nevet adó – KŐRÖS (Keres, 
stb,) – erdőségről, az itt elterülő kő-
ris-erdőről vette a nevét.

Ennek maradéka, néhány példá-
nya ma még méltóságteljesen áll a 
múzeum előtti vízjárta laposban. De 
a Gát-ban megtalálható példányok 
is jelzik, hogy bizony, egykor erdőt 
alkottak a kőrösi kőrisek.

Arra viszont van utalás a Levéltár-
ban, hogy 1709-ben Herbeville csá-
szári generális az utolsó, összefüggő 
kőris-állományt egy szálig kivágatta! 
Abból készült Szolnokon híd, át a 
Tiszán. 

Az erdő helyét egy idő után 
birtokba vette a duttyán, és mint 
gazdátlan-fátlan terület elvadult, 
bokros lett. Nevében ezt őrzi ma is 
a Ceglédi-, és Abonyi-utak által köz-
refogott terület, a „Bukros”. Benne a 
Cifrakerttel.

Nos, ezek után lássuk, mit őriznek 
a mai Cifrakertről a Levéltári iratok!

A „Bukros” város közeli, néhány 
holdnyi része a Szalay-família tu-
lajdonában volt a XVIII.-XIX. 
század fordulóján. Ez lett a későbbi 
Cifrakert un. törzsterülete. 

Az 1800-as évek elején határozták 
el, hogy a területen érdemes lenne 
egy sétakertet kialakítani, ami az ak-
kori „úri-közönség” kikapcsolódási 

igényét szolgálná. Ennek érdeké-
ben kezdődött a „Bukros” rend-
betétele. A rendezés részeként a 
század ’30-as éveiben sörház épült 
„svejczi-modorban” a mai Sváj-
ci-ház helyén. Az épület pincéje 
erre az időre emlékeztet! 

Az utolsó tulajdonos, Szalay 
László bérlőt keresett azzal a fel-
tétellel, hogy a sétakert az általuk 
elképzelt és megkezdett módon 

gyarapodjon, szépüljön. Bizony 
nem tolongtak a jelentkezők! Míg-
nem 1843-ban a város kötélnek 
állt. Előbb bérlőként, majd néhány 
év múlva tulajdonosként folytatták 
a hat katasztrális holdnyi terület 
hasznosítását, betartva a Szalayak 
feltételeit.

A városvezetés is látott fantáziát 
a terület kulturált kialakításában, a 
lakosság pihenési igényeinek kiszol-
gálására. Még Szalayék idején épült a 
„fürdőház” a kert észak-nyugati szé-
lén, melyről „fürdőkert” lett a terü-
let neve. A városi közönség számára 
népszerűnek bizonyult a hideg-me-
legvizes kádfürdő, amit igazán von-
zóvá tett az 1834-ben mellé épített 
vendéglő. Többszöri bővítés, átala-
kítás után ebből lett a Cifracsárda. 
Nem feltétlen zárójeles megjegyzés, 
hogy a csárda jó száz éven keresztül 
kedvelt szórakozóhelye volt a kőrösi-
eknek, ahol általában cigányzeneka-
rok adták a zenét a vacsora mellé. De 
a múlt század második felében un. 
„szalonzenekara” is volt a csárdának.

A csárda még – ha üresen is! – ma 
is áll! Használaton kívül… A város 
hivatalos lapjának kínálja magát a 
bizonyára gazdag története! Lesz-e 
aki megírja?

A fürdőépületet úgy húsz éve le 
kellett bontani, mert a sok átalakí-
tást nem viselte gond nélkül! Miu-
tán a ’900-as évek elején, a városköz-
pontban működő Molnár-gőzma-
lomban – ma a gimnázium diákott-
hona! – gőz-, és kádfürdő készült, a 
nyilvánvaló konkurenciát képtelen 
volt a ”parkfürdő” elviselni. Évekkel 
később, nem volt könnyű új felada-
tot találni a hasznosítására. 

A csökkenő forgalom, és bevétel 
nem biztosította a szükséges karban-
tartásokat. Ezért a ’20-as évek elején 
a fürdő bezárt! 

Pedig a város jó néhány dologgal 
próbálkozott a kert és létesítmé-
nyeinek gazdaságossá tételében. Ide 
tartozik, hogy a méntelep parancs-
nokságával kötött egyesség alapján, 
1865-től a legénység is látogathatja 
a fürdőt, „méltányos áron”. Termé-
szetesen sokat ez sem segített.

Végül a vezetőségnek tudomásul 
kellett venni, hogy a másfél évtize-
des városi működtetés során sem a 
fürdő, sem a vendéglő, de a kert sem 
volt rentábilis. Szerencsére néhány 
közéleti embert meg lehetett nyerni, 
hogy vegyék kézbe a fürdőkert sor-
sát. 1859. július 24-én meg is alakult 
a „Fürdő Társaság”, mely részvény-
társaságként lett a gazda, és átvették 
a várostól a használaton kívüli, már 
düledező sörházat is. 

A megalakuláskor döntöttek 
a halaszthatatlan bővítésekről, és 
„modernizációról”. Elfogadták az 
Alapszabályt, melyből tudjuk az első 
„tisztikar” összetételét:

A Társaság elnöke: Radácsy 
Frigyes szolgabíró.

Igazgató: dr. Károlyi Sámuel 
városi orvos.

Pénztárnok: Esser Károly vá-
rosi gyógyszerész.

Titkár: Szilágyi Sándor. 
Választmány: Magyar Pál, Ta-

nárky Gedeon, Somogyi Albert. 
Valamennyien a kor Kőrösének köz-
tiszteletét élvező polgárai.

A Társulat gazdálkodásának alap-
ját 200 db 10 pengőforint névértékű 
részvény képezte. Jellemző a köz-
vélemény támogató magatartására, 
hogy valamennyi részvény, néhány 
nap alatt gazdára talált. Köztük volt 
néhány gimnáziumi tanár is: Arany 
János, Hoffer Endre, Losonczy 
László.

Az augusztus 10-i választmányi 
ülésen fontos döntésekre került sor! 
Az időközben felújított fürdőházat 
13-án látogathatóvá tették. Egyben 
megszabták a használati díjakat is:

Fürdőszobai fürdés   20 kr.
Zuhany fürdés                 40 kr.
Lepedő                              6 kr.
Kendő                               2 kr.
Fűtés                                30 kr.
A fürdés idejét ¾ „fertály” órában 

maximálták.
Elfogadták a gyorsított tempóban 

elvégzett, soron kívüli munkák költ-
ségeit is: 1.910 frt. 10 kr. értékben.

Az első, csonka évre Boros Mi-
hály lett a bérlő, a vendéglővel 
együtt. Két év múlva Lázár Pál-
nak adták, aki tíz évig működ-
tette.

A Társaság „jó gazda módjára” 
törődött a környezet szépítésével. 
Fákat telepítettek, virágágyásokat 

hoztak létre, sétautak, padok készül-
tek, új kutat fúrattak, lebontatták a 
használhatatlan sörházat, stb. 

A várossal kötött szerződésben 
vállalták, hogy a bevételekből kép-
ződő nyereséget folyamatosan visz-
szaforgatják a bérlemény fenntartá-
sára, bővítésére, és korszerűsítésére. 
Ezekre a városnak nem kell áldoznia! 
Legalább is közvetlenül nem…

Egy év múlva kuglipálya készült 
a vendéglő szomszédságában, mellé 
„illemhely”.

Az első teljes évben nem fizették ki 
a részvények után járó 6½ „percent” 
osztalékot. Így a város sem kapta 
meg a tulajdonában lévő, 100 rész-
vény után járó összeget.

Előírták, a fürdő, és a vendéglő 
nyitvatartási idejét. Még „panasz-
könyv” vezetésére is kötelezték a bér-
lőt! Azt is megszabták, hogy milyen 
ételeket köteles kiszolgálni és meny-
nyiért? A gazdag levéltári anyagban 
megtalálható az első „Étlap” (rész-
let):

Marhahús leves                          5 kr.   
¼ sült liba, vagy lúd                 36 kr.  
12 lat marhahús mártással  20 kr.  
12 lat pörkölt marhahús       18 kr     
Egy egész kirántott csirke   36 kr.
Egy egész sült récze (kács)   60 kr.
Főzelék 10 lat sülthússal       18 kr.
12 lat finom tészta étek        18 kr.
Egy részlet bármiféle saláta 15 kr. 
1 itcze jó asztali bor                16 kr. 
Kávé:
½ meszely fekete cukorral  12 kr.  
¾ meszely kávé tejsűrűvel és cu-

korral  14 kr.

Ezen kívül megállapodtak a „hely-
beli első zenekarral”, hogy minden 
másnap, kiváltképp szombaton és 
vasárnap muzsikáljanak. Kikötöt-
ték, hogy milyen módon és gyakori-
sággal „tányérozhatnak” a vendégek 
között. A „tányérozás” a zeneszolgál-
tatás díjának összegyűjtését szolgálta.

1861 májusában Széchenyi 
Istvánról nevezték el a kertet. At-
tól kezdve hivatalosan – 1946-ig! 
– „Széchenyi Fürdőkert” volt a 
neve. Ám a köznyelv mind a mai 
napig megkerülhetetlenül használja 
a Cifrakert elnevezést. 

1862-ben Sebeszta János „váro-
si műkertészt” alkalmazta a Társaság, 
rábízva a park szakszerű gondozását, 
továbbfejlesztését. Ezt Sebeszta nagy 
hozzáértéssel, lelkiismeretesen, és 
eredményességgel végezte.

Ennek elismertségét olvashatjuk 
Galgóczy Károly 1896-ban megje-
lent „monográfiájában”: 

(folytatás)

Tóth Barna
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Hozzávalók:
• 0,5 kg csirkemell 

filé
• 25 dkg mozzarel-

la golyó
• paradicsom
• só, bors
• oregánó
Elkészítés:
A csirkemellet 

felszeleteljük, kicsit 
klopfoljuk. Sózzuk, 
borsozzuk, majd egy 
közepes tepsibe rak-
juk. A paradicsomot 
felszeleteljük és bete-
rítjük vele a húsokat. 
A mozzarellát felsze-
leteljük és a paradi-
csom tetejére rakjuk, 
végül az egészet kis 
oregánóval megszór-
juk. Előmelegített 
sütőben, alufóliával 
letakarva kb. 10-15 
percet sütjük, majd 
fólia nélkül még kb. 10. percet. Jó étvágyat!

HOROSZKÓP
KOS                                 03. 21 - 04. 20.

BIKA                               04. 21 - 05. 20.

IKREK                            05. 21 - 06. 21.

RÁK                                06. 22 - 07. 22.

OROSZLÁN                   07. 23 - 08. 23.

SZŰZ                              08. 24 - 09. 23.

MÉRLEG                       09. 24 - 10. 23.

SKORPIÓ                       10. 24 - 11. 22.

NYILAS                          11. 23 - 12. 21.

BAK                                12. 22 - 01. 20.

VÍZÖNTŐ                      01. 21 - 02. 19.

HALAK                          02. 20 - 03. 20.

Megtalálod a módját, hogy nívósan dolgozz, de mivel 
sok a tennivalód, szükséged lesz az ötletességedre 
is! A jó időbeosztás aranyat ér, már reggel érdemes 
átgondolnod a teendőidet. A magánéletedben játékos 
hangulatban vagy, így jó hangulatot teremthetsz 
otthon.

Fontos, hogy végiggondold, mennyire érdekel még 
a munkád. Ha úgy gondolod, hogy már nem tarto-
gat számodra kihívásokat, akkor ideje kipróbálnod 
magad egy új munkakörben. Ha beletörsz a szürke 
hétköznapokba, akkor teljesen elveszítheted a lelke-
sedésedet.

Most szívesen dolgozol együtt a többiekkel, nem 
akarod Őket minden áron utasítgatni. Meglepheted 
a kollégákat, de végső soron növekszik majd a nép-
szerűséged. A magánéletedben kellemes, nyugodt 
napok várhatóak, otthonod lehet, ahol igazán feltöl-
tődhetsz. Ennek megfelelően maximális nyugalmat 
szeretnél, szívesen meditálsz, vagy csak csendben 
üldögélsz.

Több pénzt szeretnél keresni, kaphatsz is ígéretes 
ajánlatokat, amelyek új mederbe terelhetik az éle-
tedet. Ám érdemes jobban megnézned, hogy milyen 
munkát vállalsz el, mert többet ígérnek, mint amit 
megtartanak! A magánéletedben fontos, hogy meg-
lásd az ismerkedési lehetőségeket, sok új barátságot 
köthetsz.

Megtalálod a helyedet a munkahelyi csapatban, 
örülsz a csapatmunkának. A közös munkát még 
kritikus hajlamod sem rontja el, hajlandó vagy bi-
zonyos mértékig „csomagolni” a véleményedet. Ez 
most nagy szó, hiszen a legszívesebben kimondanád 
az igazságot. Ha kellemesen viselkedsz, akkor még 
barátokat is szerezhetsz a munkahelyeden!

Főnököd megbízhat, hogy munkatársaid feladataid is 
megszervezd. Hatékonyan és tehetségesen tartod a 
frontot, teljes értékűen tudod helyettesíteni Őt. Ráter-
mett vagy, és ez szárnyakad adhat az önbizalmad-
nak. A magánéletedben kicsit indulatosabbá válsz, 
ennek oka néhány félreértés lehet.

A munkahelyeden kizárólag a feladataiddal törődsz, 
de egy kicsit szétszórttá válhatsz. Túlságosan szürké-
nek érzed a hétköznapjaidat. Szükséged lenne már 
némi kihívásra! Próbáld ki magad egy új szerepben! 
A magánéletedben szép napokra számíthatsz, - érde-
kes programokat oszthatsz meg kedveseddel.

Magasra teszed a mércét, minden erőddel azon vagy, 
hogy megfelelj főnököd elvárásainak. Talán a ma-
ximalizmus közelebb visz a száz százalékos teljesít-
ményhez, de ne válj örömtelenül robotoló munkaerő-
vé! A magánéletedben a lehető legtöbbet szeretnéd 
nyújtani kedvesednek. Szinte körülrajongod, ám a 
ragaszkodásod terhes lehet számára.

Most óriási indulatok kelnek életre a lelkedben, 
amikor főnököd kritikákat fogalmaz meg. Nem a 
jó szándékot látod, inkább azt gondolod, hogy szánt 
szándékkal piszkál téged. Fontos, hogy rendezzétek 
a főnök-beosztott kapcsolatotokat! A magánéleted-
ben nagyon felpezsdülhet az életed, egészen méllyé 
válhat szerelmi kapcsolatod.

Öntörvényűen viselkedsz a munkahelyeden, ami 
oda vezethet, hogy egyáltalán nem vagy hajlandó 
együttműködni a többiekkel. Ez átmenetileg talán 
elfogadható, de hosszú távon nem vet rád jó fényt! 
A magánéletedben is lehet néhány feszült pont, ami 
annak köszönhető, hogy előtérbe kerül őszinteséged.

Rokonszenvesen viselkedsz munkatársaiddal, de 
ez róluk nem mindig mondható el. Talán nem elég 
tisztességesek veled, a hátad mögött is folyhat az esz-
mecsere, arról, hogy miként viselkedsz. Természetes, 
hogy ez bosszant, - önts tiszta vizet a pohárba! Nem 
kell eltűrnöd a pletykálkodásukat!

Úgy érzed, hogy sok munkát végzel el, kevés pén-
zért. Elégedetlen vagy és fáradt. Nagyon fásulttá 
válhatsz, szinte semmi lelkesedés nem marad ben-
ned! Teszed a dolgod, de nagyon közömbösen. Ez a 
lelkiállapot kihat majd a teljesítményedre is! A magá-
néletedben is sok munka vár, - otthon is folytatódik 
az unalmas robot.

Mozzarellás csirkemell

Korszerű működéssel és
kibővített tartalommal

várjuk olvasóinkat
a jól ismert webcímen: 

www.hetihirek.hu
Nagykőrös és térsége

hiteles hírforrása!
Hirdetésekkel kapcsolatban

érdeklődjön szerkesztőségünknél!

  E heti rejtvényünk Menandrosszal kapcsolatos.



www.hetihirek.hu 152013. január. 01. 152020. július 01. www.hetihirek.hu

INGATLAN
APRÓHIRDETÉSEK

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 1000 Ft+ Áfa/alkalom, 4 megje-
lenés esetén 3000 Ft+Áfa. Keretes részvétnyilvánítás bruttó 1000 Ft. Befizethető az ol-
vasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket 
kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

EGYÉB
Érvényes: július 07-ig

55 éves férfi 40-50 év közötti hölgytársat keres. Sze-
retetre vágyom. Tel.: 53/356-251                        (1)

TÁRSKERESŐ
Eladó Nagykőrösön, a Galgóczi K. u. 2. sz. alatti belső házrész. 
440 m2 csatorna + fúrott kút + 1 hold tanyatelek a Bánom 
dűlőben + 800 nöl zártkert. Tel.: 06-30/464-4054               (1)
Rendben tartásért hosszútávra kiadó zártkertet keresünk Ceg-
lédi út, Abonyi út közelében. Tel.: 06-30/712-5335              (2)

Puli kiskutya, kemping 1 db, 2 db 28-as kerékpár 
eladó. tel.: 70/977-5434                                      (1)

2020-06-19
Egy kanadai nő nem is gyanította, hogy övé egy rekorddöntő, 55 

millió dolláros (12,5 milliárd forintos) lottónyeremény, míg unoká-
ja nem mesélte el neki, hogy az ő városukban vette valaki a nyertes 
szelvényt (Fortunaweb).

A Yellowknife-ban élő Laura Tutcho elmesélte a lottótársaság embere-
inek, hogy egy helyi boltban vette meg a szelvényét a május 1-i Lotto Max 
sorsolásra, de aztán elfelejtette ellenőrizni a számokat – egészen addig, míg 
nem beszélt az unokájával. 

“Az unokám mondta, hogy Yellowknife-ban nyerte meg valaki a jack-
potot. Úgyhogy felmentem az internetre, hogy ellenőrizzem a számokat.” 
– mesélte a szerencsés asszony. Elmondta, hogy sokkos állapotba került, 
mikor látta, hogy mind a hét nyerőszám (3-12-25-36-37-42-49) egyezik 
a szelvényén lévőkkel.  „Sokkos állapotban voltam. Azt mondtam. ’Úr Is-
ten!’ Az unokám egyből jött és kérdezte ’Jól vagy, nagyi?’”

Többször is ellenőrizte a számokat, nem akart hinni a szemének. „Egyre 
csak néztem a szelvényt, majd a számokat. Az unokám mondta is ’Nem 
változtak meg a számok, nagyi!’”

Tutcho szelvénye volt az egyetlen, ami telitalálatot ért el, így övé lett a 
teljes, 55 millió dolláros (úgy 12,5 milliárd forintos) jackpot – a legna-
gyobb lottófőnyeremény a Kanada ezen északnyugati tartományának tör-
ténetében. 

Mikor végül felfogta, hogy multimilliomos lett, konzultált egy befekte-
tési és pénzügyi tanácsadóval, hogy kitalálják, mi legyen a vagyon sorsa. Az 
asszony elsősorban a családjának szeretne segíteni a pénzből.

2020-06-18
Ennél nagyobb összeget még senki sem nyert itt
A bama.hu beszámolója szerint a baranyai férfi egy barátjával tért be a 

karantén feloldása után a kaszinóba egy kisebb összeggel. Ferenc kis tét-
tel kezdett egy nyerőgépen, és sikerült kipörgetnie az 1,9 millió forintos 
jackpotot.

A nagy örömre a kaszinó meghívta a játékosokat egy kávéra, és míg erre 
várakoztak, a férfi feltette a nyereményét egy másik gépre. 

„Feltettem egy nagyobb tétre, amelyet még soha nem játszottam. Egy 
pár pörgetés után beadta a szabad játékot. Nagyot néztünk rögtön. A leg-
nagyobb szimbólummal nyitott – mesélte mosolyogva Ferenc a lapnak. 
– A gép kijelzőjén beállt az első kalapos férfi, majd sorba jött a második, a 
harmadik, a negyedik (itt nagy levegőt vett), majd az ötödik. Azt gondol-
tuk bedöglött a gép, ilyet még nem láttunk.”

Kiderült, hogy 25 millió forintot nyert, ami az eddigi legnagyobb nyere-
mény a kaszinó történetében.

2020-06-22
A Fitch Ratings hitelminősítő intézet szerint az USA szerencse-

játék piacának több évre lesz szüksége ahhoz, hogy visszaálljon a 
koronavírus előtti szintre.

Alex Bumazhny, Colin Mansfield, Connor Park és Carla Norfleet 
Taylor, a Fitch elemzői szerint az „USA szerencsejáték piaca U-alakú 
helyreállást fog tapasztalni az újbóli megnyitás után” -  a kaszinó bevételei 

Bejössz, bejöhet!
jelentősen csökkenni fognak ebben az évben, 
majd 2021-ben kezdenek visszaemelkedni. Azt 
állítják, hogy 2023-ig nem várható „a bevételek 
és az EBITDA teljes visszatérése a koronavírus 
előtti szintre”.

A Fitch előrejelzése szerint az Egyesült Államok regionális szerencsejá-
ték-társaságainak bevételei 2020-ban 30%-kal csökkennek. Ez a Las Vegas 
Strip szereplői esetén 45%-ra; a Las Vegas Sands, az MGM Resorts és a 
Wynn Resorts esetében pedig akár 50%-ra is nőhet, ez utóbbiak Makaó-
ban, a világ leggazdagabb szerencsejáték-központjában működnek, amely 
szinte élettelen a világjárvány óta. Az Amerikai Szerencsejáték Szövetség 
(AGA) információi szerint június 15-én 621 kaszinó volt nyitva, 368 pe-
dig továbbra is zárva.

A regionális kaszinókat, melyek tipikusan inkább a helyi játékosokat 
szolgálják ki, kevésbé vannak kitéve a koronavírus okozta korlátozások-
nak, mint a Las Vegas-i létesítmények, melyek jobban függenek a légi úton 
érkező turistáktól és az üzleti konferenciáktól. 

2020-06-24
A nevadai szerencsejáték szabályozó testület elrendelte, hogy va-

lamennyi játékosnak maszkot kell viselnie, ha az asztalnál nincs a 
játékosokat egymástól és az osztótól elválasztó plexi felszerelve.

A március közepén a járvány miatt bezárt kaszinók június 4-től nyit-
hattak ki újra Nevada államban, így Las Vegas-ban is, bizonyos szabályok 
betartásával, de ezek között nem szerepelt a játékosokra vonatkozó maszk-
viselési követelmény.

Miután azonban Nevada példátlan számú új COVID-19 esetet jelen-
tett, mindössze két héttel a kaszinók újbóli megnyitása után, június kö-
zepén a nevadai szerencsejáték szabályzó testület (NGCB) felülvizsgálta a 
kaszinók egészségügyi és biztonsági előírásait. Legutóbb például a Flamin-
go kaszinó jelentette, hogy 15 nappal az újranyitást követően két alkalma-
zottnak is pozitív lett a koronavírus tesztje. 

Az új előírás szerint a maszkviselési követelmény egyformán vonatkozik 
az asztali és kártyajátékosokra, a nézőkre, valamint bárki másra, aki a játék 
pozíciójától számított két méteren belül tartózkodik.

Míg a kaszinók az újranyitás pillanatától arra ösztönözték a vendégeket, 
hogy viseljenek maszkot, és ingyenes maszkokat is kellett biztosítaniuk 
azoknak a vendégeknek, akik ezt kérték, szemtanúk  szerint a játékosok 
rendkívül kis hányada döntött úgy, hogy ténylegesen is viseli azokat.

A maszkviselés ugyanakkor egyéb téren hátrányt is jelenthet: nehéz 
megkülönböztetni ugyanis a maszkot biztonsági tudatosságból hordókat 
a rosszindulatú szándékkal viselőktől. Az utóbbiakat az a William Clark 
képviseli, aki az ellene felhozott vád szerint július közepén maszkot viselve 
rabolta ki a New York-New York kaszinót.

A Sahara kaszinóba például akár 72 órával előre lehet helyet foglalni 
azon játékoscsoportok számára, akik blackjack, rulett és baccarat játékot 
akarnak játszani anélkül, hogy meg kellene osztaniuk a légteret ismeretlen 
vendégekkel. 

Nos, az ember csak kapkodja a fejét! Unoka figyelmezteti a nagyit a nye-
reményre, nagy nyeremény egy magyar kaszinóban, az USA-ban küzdenek 
a kaszinók! Nekünk nem kell küzdeni, ezért nyugodtan keressük fel ked-
venc lottózónkat, mert: Bejössz, bejöhet! 

NY

ÁLLÁS
Fűkaszálást és egyéb kisebb kerti munkát vállalok. 

Rendben tartásért zártkertet keresek Bokros környé-
kén. Tel.: 06/30-712-5335                                   (1)
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A biztonságra törekedj!
Közlekedj szabályosan!

Átgondoltan hozz döntést!  
Cselekedj megfontoltan!

Idegennel elővigyázatos légy!
Óvatos és körültekintő legyél!

A nyári szünet felhőtlen időtöl-
tése alatt sem lehet megfeledkezni 
arról, hogy ez az időszak többszö-
rösen hordozza magában a veszély-
helyzeteket. Az iskola helyett az 
egész napos felelősség a családokra 
hárul.

A vakáció nemcsak az örömöt, 
gyakorta a túlzott felszabadult-
ságot is jelenti, főleg az arra „fo-
gékony” gyermekeknek. A tábo-
roztatások mellett alakulhat úgy, 
hogy a gyermek felügyeletét nem 
tudják a biztonságos falak között 
megoldani, így a szabadban töltött 
szabadság érzése figyelmetlenebbé, 
könnyelműbbé teheti a fiatalokat. 
A tapasztalatok szerint az iskolai 
szünidőben, s főként nyáron ugrás-
szerűen megemelkedik a gyermeke-
ket érő balesetek száma.

Miden szülő feladata, hogy gyer-
mekét felkészítse a szünidő alatt 
előforduló veszélyhelyzetekre, 
azok elkerülésére. Gondolják végig, 
hogy hol, milyen veszélyek 

leselkedhetnek gyermekünkre, 
s még időben hívják fel ezekre, és 
következményeikre a figyelmüket.

Erősítsék gyermekükben a  fe-
lelősségtudatot, térjenek ki arra, 
hogy mindig úgy kell cselekednie, 
hogy tetteiért vállalnia kell a fele-
lősséget!

Néhány jó tanács! 

- Adódhat úgy, hogy amíg a szü-
lő dolgozik, a gyermek játszótérre, 
barátokhoz, ismerősökhöz látogat 
el. Minden esetben beszéljék át kö-
zösen csemetéjükkel, hogy csak az 
előzőleg megbeszélt helyre menjen 
játszani, a hazatérés időpontját ha-
tározzák meg!

- Ha gyermekük gyalog, 
vagy kerékpárral közlekedik, ne fe-
ledjék vele átbeszélni a közlekedési 

szabályok betartását! Hívják fel a 
figyelmét, hogy a kerékpározás, 
gördeszkázás, görkorcsolyázás al-
kalmával védőfelszerelést, bukósi-
sakot viseljen!

- Beszéljék meg gyerme-
kükkel, hogy idegenekkel szemben 
körültekintően, és óvatosan visel-
kedjen. Tudjon nemet mondani, 
amennyiben idegen ember arra 
kéri, hogy kísérje el valahova, mert 
mutatna, vagy adni szeretne neki 
valamit.

- Tudatosítsák, hogy ha 
egyedül tartózkodik otthon, ne en-
gedjen be a lakásba ismeretlent, egy 
esetleges telefonhívás alkalmával ne 
árulja el, hogy egyedül van otthon!

- Otthon is történhet bal-
eset, ennek elkerülése érdekében 
beszéljék át gyermekükkel a műsza-
ki berendezések szakszerű haszná-
latát!

- Az értékek megóvása 
is kiemelt fontosságú, így kész-
pénzt csak annyit tartson magánál, 
amennyi feltétlenül szükséges!

- Tanítsák meg gyerme-
küknek, hogy otthonról elindulás-
kor gondosan zárja be az ablakokat, 
és az ajtót, a lakáskulcsot ne tegye 
látható helyre (nyakába, hátizsák 
oldalára). Figyeljen hátizsákjára, 
táskájára, kerékpárját ne hagyja őri-
zetlenül, vagy lezáratlanul!

Közösen beszéljék meg, lakókör-
nyezetükben ki az a megbízható 
ember, akihez baj, illetve veszély 
esetén fordulhat.

Ismételjék át a fontosabb tele-
fonszámokat, amelyekre egy eset-
leges veszélyhelyzetben szükség 
lehet: 

Mentők: 104 
Rendőrség: 107 
Tűzoltóság: 105 

Segélyhívó: 112

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály

Vigyázz magadra és értékeidre!
Egyre többen gondolják úgy, 

hogy a zsúfolt strandok, valamint 
a Velencei-tó és a Balaton helyett 
valami eldugottabb, kevésbé láto-
gatott helyet keresnek. 

Pest megyében közel negyven bá-
nyató van és ezek közül kilencben 
bizony legálisan meg is mártózha-
tunk.

A nyári szünidő, a szabadságok 
idején kiemelten fontos felhívni 
a pihenni, kikapcsolódni vágyók 
figyelmét a fürdőzés szabályainak 
fontosságára, a bányatavak veszé-
lyeire, valamint a szabadvizek biz-
tonságos használatára, hiszen ezek 
a vizek jóval több veszélyt rejtenek 
az ellenőrzött strandoknál.

A szabadvizeken való tartózko-
dás szabályai mindenkire vonatkoz-
nak. Ezeket nagyon fontos betarta-
ni, hiszen élettani, egészségügyi és 
jogi következményei is lehetnek. A 
forró napokon nagyon sokan kere-
sik fel a hűvös vizű bányatavainkat, 
azonban az alapvető szabályokkal 
nem mindenki van tisztában.

Pest megye közel negyven bánya-
tavából mindösszesen 9 területén 
engedélyezett a fürdés. (Dunaha-
raszti, Dunavarsány, Délegyházi tó-
rendszer 2-4-6-os tó, Kiskunlacháza, 
Pócsmegyer, Áporka). 

Mindemellett Kiskunlacházán, 
Dunavarsányban jetskizni is le-
hetőség van, az Omszki tó egy ré-
szén pedig lehet wakeboardozni. 
A Duna pest megyei szakaszán is 
vannak kijelölt fürdőhelyek: Du-
nabogdányban, Alsógödön, Felső-
gödön és Ráckevén. 

Tilos fürdeni hajóútban, kikö-
tők, hajóállomások, vízi sportesz-
köz közlekedésére szolgáló pályák 
területén, városok területén, vala-
mint éjszaka és korlátozott látási 
viszonyok között, kivéve, ha a víz-
felület meg van világítva, és legfel-
jebb a mély víz határáig!

A fürdési tilalomra minden eset-
ben 60x30 cm-es, jól látható helyen 
lévő tábla figyelmeztet.

• Fürdésnek számít az 
úszás és a lubickolás mellett a já-
tékcsónak, vízibicikli, banánhajó, 

gumimatrac vízen történő hasz-
nálata és az ezekről történő vízbe 
ugrálás.

• 6 éven aluli vagy úszni 
nem tudó 12 év alatti gyerek 
csak szülői felügyelettel füröd-
het szabadvizekben, ahol a für-
dés engedélyezett.

• A fürdésre kijelölt terüle-
ten rendszeresen ellenőrzik a víz 
minőségét, van mosdó, zuhany, 

illemhely, hulladékgyűjtő, vala-
mint a mentésre, elsősegélynyújtás-
ra képzett személyzet.

A bányatavak mellől mindez 
hiányzik, jellemzőjük a kiszámít-
hatatlan mederviszony. Ezek a 
tavak néhány lépés után hirtelen 
mélyülnek, a nagy mélység miatt 
csak a felszín meleg, a hirtelen víz-
hőmérséklet csökkenés pedig köny-
nyen okozhat izomgörcsöt, sokkot, 
szívmegállást.

Medrükben előfordulhatnak 
fém darabok, munkagép alkatré-
szek, amik könnyen okozhatnak 
sérülést, főleg a vízbe ugrálóknak.

Aki a tiltás ellenére fürdőzik, 
nemcsak a testi épségét, egészsé-
gét, életét veszélyezteti, de sza-
bálysértést követ el, vele szemben 
szabálysértési eljárás indul, 5.000-
150.000 Ft-os pénzbírság is kiszab-
ható. A helyszíni bírság összege 
5.000-50.000,-Ft-ig terjedhet.

Aki bányatóhoz, vagy épített 
strandra látogat, fontos, hogy a sa-
ját és mások testi épsége megóvása 
mellett saját vagyonbiztonságára 
is figyelmet fordítson! Lehetőség 
szerint őrzött parkolót válasszon! 
A gépkocsi utasterében semmit 
ne hagyjon! Távozáskor győződjön 
meg arról, hogy a kocsit biztosan 
bezárta-e. A strandlopás elővigyá-
zatossággal elkerülhető. Ahol lehe-
tőség van, használjon csomagmeg-
őrzőt!

Ne hagyja őrizetlenül értékeit a 
törölközőn, takarón. Csak annyi 
pénzt vigyen magával, amennyi fel-
tétlenül szükséges.

Tartalmas, és biztonságos nyári 
időtöltést, kikapcsolódást kíván a 
Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnmegelőzési Osztálya!

Végre itt a nyár! 
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Az ország legnagyobb kulturális programja a Múzeumok Éjszakája, me-
lyet idén – ha a koronavírus helyzet nem rendezte volna át az életünket – 
június 27-én, szombaton tartottak volna. Sajnos idén, abban a formában, 
ahogy korábban szerveztük, nem jöhetett létre. Ám nem szerettük volna, 
hogy ez a nap „Múzeumok Éjszakája” nélkül múljon el. Ezért a Facebook 
csoportunkban - mely nyilvános, bárki számára hozzáférhető - közzétet-
tünk egy az előző évek legmeghatóbb pillanatait felvonultató összeállítást. 
Köszönet a technikai segítségért Vikor Enikőnek. Ha van lehetőségük 
nézzék meg azt az alábbi elérhetőségen: www.facebook.com/LegyünkKo-
csérJóGazdái.

Ott is és itt is köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, aki bármilyen 
módon segítette azt, részesévé vált annak az elmúlt 6 évben.

Bízunk benne, hogy jövőre nem állja útját akadály, és ismét egy jó han-
gulatú, közösséget összehozó Kocséri Múzeumok Éjszakájáról számolha-
tunk be Önöknek az újság hasábjain keresztül.

Dávid Krisztina
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

Múzeumok Éjszakája – Az éjszaka, amikor minden életre kel!

Toldi Agroszolg kft.
Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös, Csongrádi ut.15.
E-mail: toldiagroszolgkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450; 70/ 38 54 180

(3x)
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Ahogy a Pedagógusnap, úgy 
a Semmelweis Nap is online 
formában valósult meg idén 
Abonyban. A jubiláló egészség-

ügyi dolgozók plakettjeit Abony 
Város Képviselő-testületének 

tagjai személyesen vitték házhoz, 
míg Pető Zsolt polgármester di-
gitálisan, facebookon köszöntött 
valamennyi érintettet. Kiemelte, 

hogy a jelenlegi járványügyi hely-
zet megoldásában, kezelésében az 

egészségügyi dolgozók oroszlán-
részt vállaltak.

– Tisztán emlékszem 2020. 
március 25-ére, arra a szerdai 
napra, amikor a helyi védekezés, 
a helyi polgárok védelme, a zavar-

talan orvosi ellátás megszervezése 
érdekében a városháza dísztermé-

be hívtam orvosainkat. Este hét 
órakor minden orvosunk ott volt. 
Mindenki a feladatának érezte 
az ellátásra való felkészülést, min-

Semmelweis Nap Abonyban

Gyönyörű mini kiállítás nyílt az Egyedül Nem Megy Alapítvány munkáiból
Az alapítvány azzal a céllal jött 

létre, hogy Abony és térsége terüle-
tén a fogyatékkal élő gyermekek és 
felnőttek napjait élhetőbbé tegye. 
A megvalósult sikeres programjaik 
közé tartoznak a rendszeres családi 
és szabadidős rendezvények, ze-
neterápiás foglalkozások, fejlesztő 
eszközök biztosítása, 20 fogyatékos 
fiatal szakképzése és munkába állí-
tása.

Június 24-én nyílt mini kiállítás 
az Alapítvány tagjainak tűnemezelt 
munkáiból, amely azt hangsúlyoz-
ta, hogy – természetesen a meg-
felelő egészségügyi intézkedések 

mellett – a karantén ideje alatt is 
gőzerővel dolgoztak.

A tagokat Blaskó Marcella, kéz-
műves nemezkészítő és lánya Blas-
kó Kata támogatta mindenben, 

így rendkívül igényes, szemet gyö-
nyörködtető munkák születtek. A 
kiállítás az abonyi Kultúra Háza 

aulájában tekinthető meg.

Jandácsik Pál
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Bár már enyhültek a korláto-
zások, a Múzeumok Éjszakája 
országos programsorozat is on-
line felületre költözött az idén. 
Rengeteg múzeum digitális tár-
latvezetéséből, kvízjátékából lehet 
válogatni az internetes felületeken.

Az Abonyi Lajos Múzeumi Ki-
állítóhely izgalmas videós játékkal 
készült, amely a „Paranormális 

nyomozás” egyfajta spin-offjaként 
is tekinthető. A június 27-én de-
bütált videó története egybecseng 
a rendezvény mottójával: „Az éj-
szaka, amikor minden életre kel…”, 
illetve erősíti a digitális értékközve-
títést.

A játék lényege az, hogy meg kell 
találni a videóban szereplő furcsa-

ságokat: összesen 29 furcsaságot 
és paranormális jelenséget a Falu-
múzeum épületében elrejtve. Nem 
csupán egyes múzeumi tárgyak 
cserélődnek fel, vagy tűnnek el a 
háttérben, hanem különféle, elsőre 
talán „láthatatlan” szellemalakokat 

is meg lehet figyelni a főszereplő, 
Debreczeni-Bakos Melinda mel-
lett. Egyfajta figyelem- és memória-

játék „Az életre kelt Falumúzeum”, 
amely izgalmas és szórakoztató 
szellemvadászat mindenki számára.

A videó elérhető az Abonyi La-
jos Művelődési Ház, Könyvtár és 
Múzeumi Kiállítóhely facebook 
oldalán.

Jandácsik Pál

Életre kelt a Falumúzeum

denkinek volt egy segítő gondolata, 
egy biztató szava. Ez az összefo-
gás gyűrűzött tovább a védőnői 
és kisgyermeknevelési ellátások és 
gyógyszertári szolgáltatások felé is. 
Ennek köszönhető, hogy a korona-
vírus elleni védekezés, még ha néha 
leküzdhetetlennek tűnő terhet is 
jelentett, sikeresen megvívott helyi 
és országos küzdelem volt – hang-
súlyozta beszédében.

Idén 30 éves jubileumát ünne-
pelte Dr. Pusztai Dezső, 40 éve 
a pályán van Godó Erika, Szirá-
kiné Mertlik Erika, Krasznai 

Jánosné, Szabados Lászlóné. 
Utóbbi nyugdíjba vonult Fábián 
Bélánéval.

Az ünnepi műsorban a Bihari 
János Alapfokú Művészeti Iskola 
két pedagógusa: Fazekas-Tatár 
Csilla, fuvolaművész és Dóra 
Hajnalka, zongoraművész 
működött közre, akik gyönyörű 
zeneszámmal ajándékoztak meg 
mindenkit.

Ezúton is köszönjük valameny-
nyi egészségügyi dolgozónak a 
munkáját.

Jandácsik Pál
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